
B E L E T R I E                                                 str.     1          2.11.2009

Epos o Gilgamešovi / . 1. vyd., Praha : MF, 1971, 125, s. : il.

eposy, básně, epické, sumerská, literatura, starověk, Gilgameš

Děj začíná v Uruku, kde vládne mocný král Gilgameš, ze dvou třetin bůh a z jedné člověk.
Jeho poddaní, které nutí k těžké práci na stavbě městské hradby, se zoufale obrátí na
bohy s prosbou o ukončení panovníkovy tyranie. Za pomoci bohyně Aruru bozi stvoří
polodivokého člověka Enkidua, aby změřil své síly s Gilgamešem.

Richard III. / ilustrace Patrick Warren ;. 1. vyd., Praha : Albatros, 2009, 208 s. : il. ; 21 cm

příběhy, komiksy, historické, tragédie, dramata, Richard III., americká literatura

„Koně! Koně! Království za koně!“ volá v zvěru knihy titulní hrdina, zatímco kolem něj zuří
nelítostná bitva: tak vrcholí jedna z nejslavnějších Shakespearových historických her
–strhující, napínavý, dramatický, nadčasový příběh o svodech moci a drtivé síle lidských
ambicí, příběh o lidské krutosti a zradě, příběh o krvavém vzestupu a pádu Richarda,
vévody z Glostru.

Deset obrazů krocení býka : čínský buddhistický text z 12. století / . Vyd. v Dokořán 2.,
Praha : Dokořán, 2009, 79 s. : il. ; 15 cm

básně, poezie, buddhismus, zenový buddhismus, 12.stol., lidská duše, taoismus, čínské
písně, komentáře, čínská filozofie

Ve 12. století vznikl v Číně cyklus deseti obrazů a textů k nim, které zobrazují člověka,
jenž se vzdálil sám sobě a cosi beznadějně hledá. Spatří však stopy býka, objeví jej,
svede s ním zápas, posadí se na jeho záda a vše zmizí. Pak se objeví kruh, vrba a v
posledním obraze se člověk vrací zpět mezi lidi, pije rýžové víno a na každém, s kým
mluví, ulpívá něco z lesku nebe. Mnoho století nenechával tento text posluchače v klidu a
nutkavě se k němu vraceli celý život. Stejně tak V. Cílek, který k textům a obrazům přidal
čtyři interpretační klíče. Ty ovšem text nevysvětlují (aby tajemství mohlo žít), ale
zvláštním způsobem dokreslují.

Město přízraků : asterionský povídkový román / . Vyd. 1., Praha : Straky na vrbě, 2009,
517 s. : il. ; 17 cm

romány, povídkový román, sci-fi, nebezpečí, budoucnost, prastaré město, česká literatura

Dlouho ležel Targent pohřbený pod nánosy pouštního písku.... Na věky měl střežit
tajemství těch, které svět dávno zapomněl. Teď znovu ožívá. Noví obyvatelé odkrývají
jeho poklady a věří v lepší budoucnost.Někteří však pohybují.Jaké nebezpečí skrývá
prastaré město? Stane se jim novým domovem, nebo smrtelnou pastí?Šest autorů se
sešlo u bran Targentu, aby společně hledali jeho odkaz. Výsledkem je tento povídkový
román. Vstupte spolu s nimi a odhalte dědictví škorpióna...
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Adams, Will,

Zlatý sarkofág / Will Adams ; přeložila Eva Poskočilová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2009, 338 s. ; 22 cm

romány, dobrodružné, archelogie, Odkaz do WikipedieAlexandr Veliký, hrobky,
archeologické výzkumy, lovci pokladů, Egypt, anglická literatura

V roce 323 před Kristem zemřel v Babylonu legendární vojevůdce Alexandr Veliký a jeho
ostatky byly poté přeneseny do egyptské Alexandrie, kde byl ve zlatém sarkofágu
pohřben v okázalém mauzoleu, jednom z divů světa. Tak to mělo zůstat navěky, ale po
řadě zemětřesení, válek a požárů se Alexandrův hrob ztratil. V roce 2007 se setkáváme s
potápěčem a archeologem Danielem Knoxem, který pátrá po místě Alexandrova
posledního odpočinku. Během stavby nového hotelu dojde k nálezu hrobky a Daniel je
přesvědčený, že je v ní uložen právě tento slavný vojevůdce, ovšem vidina zlata a
drahých kamenů, jimiž byl hrob vybaven, láká i jiné lovce pokladů, a z Daniela a jeho
pomocnice Gaille se stává lovná zvěř, protože chamtivost hledačů dávno ztraceného
bohatství nezná mezí.

Alexander, Victoria

Tajemství ctnostné dámy / Victoria Alexander ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 255 s. ;
21 cm

romány, milostné, romantické, 19.stol., Londýn, sňatky z rozumu, americká literatura

Lady Cordelia Bannisterová se nehodlá provdat za muže, kterého si sama nezvolila, i
kdyby na tom otec trval sebevíc. Zbývá jediné řešení - vypravit se za tím neznámým
mužem a pokusit se o něm zjistit co nejvíce. Něco takového ovšem u dívky ze vznešené
rodiny nepřipadá v úvahu, a tak se Cordelia vydává na cestu v přestrojení za svou vlastní
společnici, aby se sešla k důvěrnému hovoru s tajemníkem muže, za něhož se tak váhá
provdat. Tajemník ji vbrzku okouzlí, Cordelia má co dělat, aby jeho kouzlu nepodlehla - a
to ještě netuší, že to je ve skutečnosti její nastávající.

Allende, Isabel,

Inés, má drahá / Isabel Allende ; přeložila Monika Baďurová. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB art, 2009, 319 s. : il., mapa

romány, historické, 16. stol., Chile, Španělé, dobyvatelé, Indiáni, osudy žen, kolonizace,
dobývání, chilská literatura

Román chilské spisovatelky vychází ze skutečných historických událostí z doby, kdy
Španělé v 16. století dobývali území dnešního Chile a krutě se potýkali s odporem
původních obyvatel, indiánů Mapuche. Spisovatelka líčí historická fakta na pozadí
životního příběhu Inés Suárezové, silné a statečné ženy, rodačky ze španělské
Extermadury, kterou do Jižní Ameriky zavedlo pátrání po jejím manželovi. Poté, co se
Inés dozvěděla, že je vdovou, usadila se v Cusku, kde se seznámila s Pedrem de
Valdiviou, Pizzarovým důstojníkem. Po jeho boku se účastnila dobývání Chile a založení
města Santiaga i jeho obrany při útoku indiánů. Ženatý Valdivia, který se nakonec stal
prvním chilským guvernérem, musel později svůj vztah s Inés ukončit a ona se provdala
za jednoho z jeho nejlepších kapitánů, Rodriga de Quirogu, s nímž strávila poklidný
zbytek života.
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Alten, Steve

Černá barva krve / Steve Alten ; přeložil Jiří Špalek. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB
art, 2009, 484 s. ; 21 cm

romány, dobrodružné, napínavé, terorismus, ohrožení světa, Blízký východ, Amerika,
obchodování, bomby, americká literatura

Události z 11. září 2001, invaze do Iráku, hrozba ze strany radikálního islámu, velmi
pravděpodobný střet s Íránem, vybaveným nukleární výzbrojí - co všechny tyto události
spojuje? Ropa. A světu se jí začíná nedostávat. Román, jehož děj je přenesený do roku
2012, varovně líčí politickou situaci v roce 2008, kdy se konaly prezidentské volby,
otázkou je, jak se budoucí prezident postaví k situaci, kdy v nejbližších několika desítkách
let budou vyčerpány zásoby ropy, na níž Spojené státy silně závisí.

Anderson, Kevin J.,

Operace Trinity / Kevin J. Anderson & Doug Beason ;. Vyd. 1., Plzeň : Laser, 2000, 357 s.
; 17 cm

romány, sci-fi, vědecko-fantastické, atomové zbraně, výzkumy, minulost, 2. svět. válka,
invaze, spojenci, americká literatura

Osmdesátá léta 20. století. Mírová aktivistka Elizabeth Devanová si přeje ukončit výzkum
nových atomových zbraní. A nejvíce ze všeho by si přála, aby vědci, pracující na projektu
Manhattan – výrobě atomové pumy během druhé světové války, tehdy neuspěli.Během
jedné z demonstrací se stane nehoda a Elizabeth je přenesena o padesát let do
minulosti.Do roku 1944, do Los Alamos v Novém Mexiku. Do doby, kdy Spojenci bojují v
Pacifiku a provádějí invazi v Evropě.Ale díky jejím znalostem se nedopatřením stane, že
nacisté získávají informace, potřebné k výrobě atomových zbraní…Podaří se Spojencům
v těchto závodech ve zbrojení zvítězit?A na čí stranu se vlastně Elizabeth postaví?

Aristofanés,

Lysistrate : komedie o čtyřech jednáních / Aristofanes ; přeložil Ferdinand Stiebitz.. 1.
vyd., Praha : Orbis, 1960., 141 s. : il.

divadelní hry, Byzanc, komedie, Aristofanes, antika, drama, řecká antická literatura

Nově upravený překlad proslulé antické komedie o chytré Lysistratě, pod jejímž vedením
Atéňanky a Sparťanky donutily své muže, aby zanechali válek.
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Bagshawe, Louise,

Sokyně / Louise Bagshawe ; přeložila Kateřina Cardová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2009, 350 s.

romány, o ženách, pro ženy, milionáři, bohatství, ntriky, anglická literatura

Juno, Athéna, Diana a Venus Chambersovy jsou stejně jako jejich antické jmenovkyně
krásné, mají modrou krev a hromadu peněz. Bohužel ne vlastních. Patří jejich strýčkovi
Clementovi, nevyzpytatelnému podivínovi, žijícímu v ústraní tropického ráje. Jenomže na
sklonku života se starý pán rozhodne ke svatbě s Thajkou, která by mohla být jeho
vnučkou. A jelikož mladá manželka a brzy snad i nová rodina potřebují spousty peněz,
neteřinky by měly přijít zkrátka. Zbývá jim jediný rok snového života a pak nejspíš
zůstanou bez halíře. Rozhodnou se vyhlásit strýčkově snoubence tichou válku ženských
zbraní. Podaří se jim zničit svoji „soupeřku“, anebo přijdou na to, že k penězům se dá
přijít i jinak než ze svěřeneckého fondu? A není život plný výzev a nejistot, kdy je potřeba
dokázat, co v člověku skutečně vězí, neskonale zajímavější?

Banerji, Priyanka

Last chance for a first date / Priyanka Banerji ;. 1. vyd., Praha : Albatros, 2009, 128 s. : il.
; 19 cm

příběhy, cizojazyčné, angličtina, jazyková výuka, diktáty a cvičení, anglické texty,
cvičebnice, německá literatura

Last Chance for a First Date vypráví o čtrnáctileté Evie, která se zamiluje do třídního idola
Nicka - ale ten má zřejmě oči jen pro jinou. Evie se na Nicka pomalu chystá zapomenout,
ale kamarádky ji přesvědčí, že by se neměla tak snadno vzdávat. Povede se Eviiným
kamarádkám dát Evie s Nickem dohromady?

Baxendale, Martin

Žena : návod k obsluze pro muže / Martin Baxendale ;. 1. vyd., Havlíčkův Brod :
Fragment, 2002 dotisk, 32 s. : il.

humor, kreslený, návody k obsluze, pro muže, o ženách, vztahy, příručky

Naučte se správně obsluhovat ženy! Prostudujte si podrobný manuál, který vtipnou
formou radí mužům, jak zacházet s partnerkou. Nechte se inspirovat radami
M.Baxendala, který zná všechno z vlastní zkušenosti.

Beráková-Schillová, Zora,

Po meči i po přeslici : historický román. 3. / Zora Beráková. 1. vyd., Praha : Mladá fronta,
2009, 211 s. ; 21 cm1. Konec hodokvasu, 2. Marné návraty, 3. Po meči i po přeslici,.

romány, historické, Smiřičtí ze Smiřic, 17. stol., šlechtické rody, rodová prokletí, tragické
osudy, česká literatura

Smiřičtí sice patřili k nejbohatším šlechticům v Čechách, ale jako by na jejich rodu
spočívala kletba. Eliška Kateřina měla pravou lopatku vyšší a vysedlejší než levou.
Nejstarší syn Jaroslav zemřel ve třiadvaceti letech, prostřední Jindřich Jiří je duševně
méněcenný a nejmladší Albrecht Jan také bývá často nemocen. Pouze Markétu
Saloménu rodové prokletí vynechalo, je spanilá a zdravá. Osu románu tvoří osud Elišky
Kateřiny včetně vztahu s kovářem Jírou a boj o rodinné dědictví.
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Bešťák, Václav,

Vražda v blázinci / Václav Bešťák. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2009, 223 s. ; 19 cm

romány, detektivní, napínavé, vraždy, nemocnice, blízinec, psychiatrické léčebny, česká
literatura

Po uzavření případu dvou vražd v redakci Horizontu se kapitán Borecký chystá vrátit zpět
na dovolenou. Odjezd na chalupu mu však překazí nález zavražděného plavčíka v
městských lázních. Kapitán Borecký začíná pomalu rozplétat složité vztahy kolem
nedávno propuštěného vězně, k jehož vraždě mělo důvod hned několik lidí. V
psychiatrické léčebně navíc dojde k další vraždě. Boreckého tým se tak ocitá v podivném
světě pacientů a lékařů, ve světě plném lhostejnosti, strachu i nenávisti, kde platí zcela
jiná pravidla. Brzy je zřejmé, že oba případy mají leccos společného, ovšem pachatel
kriminalistům stále uniká. Navíc přichází třetí vražedný útok...

Blish, James,

Star Trek : klasické příběhy 02 (kniha první) / sestavil James Blish ;. 1. vyd., Olomouc :
Netopejr, 1999, 375 s. ; 18 cm

povídky, sci-fi, vesmírná sci-fi, kosmické lodě, Enterprise, Star Trek, posádky, americká
literatura

Soubor třinácti povídek o legendární kosmické lodi Enterprise a její posádce.

Blish, James,

Star Trek : klasické příběhy 03 (kniha druhá) / sestavil James Blish ;. 1. vyd., Olomouc :
Netopejr, 2000, 373 s. ; 18 cm

povídky, sci-fi, vesmírná sci-fi, vesmírné lodě, Enterprise, posádky, Star Trek, americká
literatura

Soubor třinácti povídek o legendární kosmické lodi Enterprise a její posádce.

Bradford, Barbara Taylor

Havraní útes / Barbara Taylor Bradfordová ;. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2007, 511 s. ; 21 cm

romány, milostné, společenské, historické, rodové ságy, tragické události, vraždy, rodinné
firmy, Anglie, 1. pol. 20. stol, anglická literatura

Románová sága o osudech zámožné rodiny Deravenelů, majitelů zámku Havraní útes a
rodinné firmy Ravenel. Po tragické příhodě se devatenáctiletý Edward stane hlavou
početné rodiny. Jeho úkolem je získat nazpět rodinnou firmu a vypátrat vrahy svých
rodičů.
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Braunová, Petra

Kalvárie / Petra Braunová. 1. vyd., V Praze : Plus : Albatros Media, 2009, 279 s.

romány, psychologické, o ženách, lesbická láska, příběhy žen, homosexualita, partnerské
vztahy, česká literatura

Láska ženy k ženě spojuje osudy osmnáctileté Jany a dvaačtyřicetileté Pavly. Obě se
potýkají s odlišnou sexuální orientací a procházejí nezměrnou kalvárií. Citlivé téma je v
knize líčeno s velkou dávkou odvahy

Brown, Sandra

Růžový víkend / Sandra Brown ;. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 156 s. ; 21 cm

romány, milostné, psychologické, pro ženy, partnerské vztahy, vdovy, lásky, americká
literatura

Cyn McCallová, mladá atraktivní žena, přišla před časem o manžela, kterého hluboce
milovala, a se svou ztrátou se dosud nevyrovnala. Stejná rána postihla i její matku, ale ta
v sobě sebrala sílu jít dál. Našla si nového partnera, s nímž je šťastná, a chce se za něj
provdat. Snaží se svoji dceru přesvědčit, že i truchlení by mělo mít svůj konec. Její názor
sdílí také Worth Lansing, bývalý nejlepší přítel a obchodní partner Cynina manžela, který
mladou ženu miluje. Když ji pozve na společný víkend v Acapulku, Cyn se musí
rozhodnout, jestli chce strávit zbytek života vzpomínáním na mrtvého manžela, nebo
zkusí začít úplně znovu

Carey, Diane,

Nejlepší osud / Diane Carey ; překlad Dana Mikšíková. 1. vyd., Olomouc : Netopejr, 2001,
464 s. ; 18 cm

romány, sci-fi, vesmírná sci-fi, Star Trek, velení, vesmírné lodě, americká literatura

Anotace: Co zdědíš po otcích, si musíš nejprve zasloužit, abys to mohl mít. Goethe
Vaším nejlepším osudem je velet vesmírné lodi. Kapitán Spock admirálu Kirkovi

Cérésa, Francois,

Cosetta, aneb, Čas iluzí. Francois Cérésa ;. Vyd. 1., Praha : Academia, 2002, 417 s.
Scarabeus.

romány, historické, společenské, Francie, 1. pol. 19. stol, morálka, bída, mezilidské
vztahy, francouzská literatura

Román je volným pokračováním Hugových Bídníků Po sto čtyřiceti letech od prvního
knižního vydání Bídníků (1862) oživil Francois Cérésa Hugův příběh i jeho postavy a
odvážně pokračuje tam, kde velký klasik Hugo přestal.
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Coelho, Paulo

Alchymista / Paulo Coelho. Vyd. 3. v Argu 2., Praha : Argo, 1999, 2005, 141 s. ; 21 cm

romány, symbolické, příběhy, smysl, života, brazilská, literatura

Román Alchymista největší brazilský bestseller všech dob byl dosud přeložen do 34
jazyků a prodalo se ho na 10 milionů výtisků. Takřka pohádkové vyprávění o cestě
španělského pastýře za zakopaným pokladem, vycházející z příběhu o splněném snu ze
sbírky Tisíc a jedna noc, je zároveň výzvou k naplnění vlastního osudu i poznáním
posvátnosti světa, v němž žijeme. Na cestě za oním dvojím pokladem, plné zkoušek a
důležitých setkání, je třeba dbát všech znamení a s neustálou trpělivostí a odvahou ( jako
alchymista sledující proměnu obyčejného kovu ve zlato) přetvořit samu svou osobnost.

Colfer, Eoin

Artemis Fowl : grafický román / úprava Eoin Colfer & Andrew Donkin ; kresba Giovanni
Rigano ; přeložila Veronika Volhejnová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art, 2008,
111 s. : vše barev. il. ; 24 cm

příběhy, komiksy, fantasy, dobrodružství, skřítci, vynálezy, Fowl Manor, zločinci, irská
literatura

Nadšení fanoušci mohou poprvé spatřit podzemní svět skřítků, prozkoumat neuvěřitelné
Klusákovy vynálezy, nahlédnout do Fowl Manor a samozřejmě sledovat svého oblíbeného
mistrovského zločince, jak plánuje a kuje pikle v komiksové podobě.

Connelly, Michael,

Rozsudek ráže 9 / Michael Connelly ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 422 s. ; 21 cm

romány, detektivní, thrillery, advokáti, vraždy, obhajoby, podvody, Bosch Harry, americká
literatura

Když advokát Michael Haller získá po zavražděném kolegovi Jerrym Vincentovi
zavedenou advokátní kancelář, spousta lidí mu to závidí. Mezi nově nabytými klienty je
totiž i filmový magnát Walter Elliot obžalovaný z dvojnásobné vraždy. Jeho ostře
sledovaný případ je zárukou vítané mediální pozornosti a tučných zisků. Haller ovšem
netuší, že mezi Vincentovým zavražděním a Elliotovou obžalobou může existovat
spojitost a že spolu s lukrativním případem možná po Vincentovi přebral i cejch smrti.
Navzdory nebezpečí proniká hlouběji do případu a postupně si uvědomuje, že v něm není
všechno v pořádku a že Vincentova obhajoba je založena na důmyslném, ale podvodném
triku. Ocitá se tedy mezi dvěma mlýnskými kameny: musí hájit zájmy klienta a současně
dodržovat zákon. Nezbývá mu než vymyslet ďábelský plán, přestože si uvědomuje, že
jeho realizací riskuje nejen kariéru advokáta, ale i holý život.
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Cornwell, Patricia Daniels

Kniha mrtvých / Patricia Cornwellová ;. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2009, 397 s. ; 21 cm

romány, detektivní, thrillery, jižní Karolína, Itálie, Kay Scarpettová, vraždy, forenzní
patologie, zmizení osob, americká literatura

Kniha mrtvých - tak se označuje márniční katalog, do něhož se zapisují všechna přijatá
těla. Pro Kay Scarpettovou však tento výraz dostane i nový význam. Sotva se
vzpamatovala z ošklivé bitvy s psychopatem na Floridě, rozhodla se změnit nejen
prostředí, ale také způsob života. Přestěhovala se do historického Charlestonu v Jižní
Karolíně a otevřela si neobvyklou soukromou forenzní patologickou praxi, jejíž služby
nabízejí spolu s věrným Petem Marinem a neteří Lucy zdejším kriminalistům a
koronerovi. Zdálo by se to jako ideální poklidný život, kdyby ovšem nemusela odjet se
soudním psychologem Bentonem Wesleym do Říma, kde bylo objeveno tělo zmučené a
zavražděné vycházející americké tenisové hvězdičky, objevují se další brutální vraždy.

Čapek, Karel

Drobty pod stolem doby / Karel Čapek. Vyd. 1., Praha : Československý spisovatel, 1975,
92 s. : il. Rozhlásky.

poezie, básně, výbory, literatura, česká

Svazek, který otevíráme, zahrnuje zvláštní útvar, jakousi veršovanou týdenní kroniku,
nabitou fakty a událostmi, jak je přinesla chvíle a novinová praxe: útvar , jenž v Lidových
novinách dostal název rozhlásky.

Čechov, Anton Pavlovič

Tri rasskaza o ljubvi = Tři povídky o lásce : [zjednodušená verze / překlad Jana Hrčková ;
úprava pro výuku Aljona Podlesnych]. Vyd. 1., Brno : Computer Press, 2009, 116 s. ; 21
cm +

povídky, dvojjazyčné, bilingvní texty, rusko-české, česko-ruské, jazyková výuka, ruská
literatura

Zjednodušené verze známých povídek o lásce jsou určeny pokročilým studentům ruštiny.
Díky nim se studenti nejen seznámí s mistrovskými díly klasiků ruské literatury, ale rozšíří
si slovní zásobu, rozvinou své schopnosti porozumění mluvenému slovu a zdokonalí se
ve výslovnosti. Kniha obsahuje následující povídky: A. P. Čechov „Dáma s psíčkem“, I. S.
Turgeněv „První láska“, A. S. Puškin „Dubrovskij“. Pořadí povídek je odstupňováno podle
obtížnosti textů jak po stránce lexikální, tak i stylistické. Texty jsou výbornou variantou pro
čtenáře, kteří nemají zkušenost s jazykovými specifiky ruské klasické literatury.
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Červenka, Jiří

Podivuhodné příběhy z dob nedávno minulých / Jiří Červenka. 1. vyd., Nové Strašecí :
Gelton, 2008, 143 s. : il., portréty, faksim. ; 22 cm

příběhy, biografické příběhy, autentické případy, ze života, kriminální případy, soudní
případy, Československo, pachatelé trestných činů, oběti trestných činů, totalitní režimy,
regionální

Od počátku devadesátých let se zabývám zpracováním neobvyklých životních příběhů ze
všech období minulého století. Pro tuto knihu jsem vybral dvacet podivuhodných případů
z dob první republiky, 2. světové války a počátku padesátých let, které jsem zpracoval v
posledních pěti letech. Seznámíte se, krom jiného, s neobyčejným příběhem obyčejné
dívky, dozvíte se tajemství staré dámy, které po sedm desetiletí tajila, poznáte ženu, pro
kterou si vzal život muž s pěti dětmi, a také se v této knize dočtete, kdo byl katem, jenž
na pankráckém nádvoří popravil K.H. Franka a dalších 150 válečných zločinců, a proč se
celých šedesát let o tomto mistru popravčím nikde nehovořilo.

Davies, Peter Ho,

Velšanka / Peter Ho Davies ; přeložila Lucie Mikolášková. 1. vyd. v českém jazyce, Praha
: BB art, 2009, 303 s. ; 21 cm

romány, milostné, 2. svět. válka, 1939-1945, váleční zajatci, Wales, anglická literatura

Strhující válečný milostný příběh, odehrávající se ve fascinující krajině severního Walesu
v posledních trýznivých měsících druhé světové války. Mladá Esther prožila celý svůj
dosavadní život v odlehlé horské vesnici a touží poznat vnější svět, který k ní proniká
pouze prostřednictvím vysílání BBC. A potom, hned po dni D, k ní svět přichází v podobě
tábora německých válečných zajatců, který byl zřízen na okraji Estheřiny obce a zamiluje
se do německého desátníka. Tito dva mladí lidé, každý z jiného světa, prožívají
nebezpečný milostný vztah.

Díaz, Junot,

Krátký, leč divuplný život Oskara Wajda / Junot Díaz ;. Vyd. 1., Praha : Argo, 2009, 314 s.

romány, psychologické, milostné, rodinné kletby, nešťastné lásky, první lásky, pohromy,
imigranti, dominikánská literatura, americká literatura

Hlavní postava Oskar (narážka na Oscara Wilda) je milý, ale značně obtloustlý nýmand,
který v New Jersey sní o tom, že se stane dominikánským Tolkienem a že díky tomu
najde konečně lásku. Možná se mu to ale nikdy nemá splnit, protože jeho rodinu už po
několik generací pronásleduje prastará kletba zvaná fukú, jež je sužuje různými
pohromami, smůlou a hlavně nešťastnými láskami. Oskar stále jen teprve sní o svém
prvním polibku a zdá se být zatím poslední obětí rodinné kletby, když se jednoho
osudového léta rozhodne, že to s fukú skoncuje. Ve jménu lásky je třeba riskovat
všechno. Junot Díaz, americký autor původem z Dominikánské republiky, vyrůstající v
New Jersey a nyní žijící v New Yorku, si získal nadšené zástupy čtenářů a posléze i
uznání v podobě Pulitzerovy ceny v roce 2008 právě tímto románem.
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Dillard, J. M.

Nejzazší hranice / J.M. Dillard ; překlad Silvie Šustrová ; scenář David Loughery ; námět
William Shatner , Harve Bennett a David Loughery. 1. vyd., Olomouc : Netopejr, 2000,
269 s. ; 18 cmHlavičkový název:Star Trek.

romány, sci-fi, vesmírná sci-fi, Star Trek, posádky, vesmír, americká literatura

Vesmírná loď Enterprise se svou světoznámou posádkou (kapitán James Kirk, Vulkanec,
Spock a další) řeší další zapeklitý problém.

Dimoulidou, Chryssa

Deník ctihodné prostitutky / napsala Chrysa Dimoulidou ;. 1. vyd., Praha : Fragment,
2009, 327 s. ; 21 cm

romány, prostitutky, rodinné vztahy, skutečné příběhy, 2.pol.20.stol., Řecko, tajemství
minulosti, řecká literatura

Díky deníku Evženie Franku alias Dženy Samara nahlédneme do tajů
"nejstaršího"řemesla, jehož pravidla se po staletí téměř nezměnila... Nechte se unést
silným příběhem ženy, jejíž minulost může být kdykoliv odhalena.

Doubravová, Ladislava,

Nevěřte depresi / Ladislava Doubravová. 1. vyd., Brno : Doplněk, 2009, 110 s. : il. ; 18 cm

příběhy, autobiografické, vzpomínky, duševně nemocní, deprese, Doubravová, Ladislava,
česká literatura

Knížka je osobní zpovědí autorky, v níž zaznamenává své prožitky z období, kdy
onemocněla depresí. Zcela otevřeně a upřímně popisuje nesnadnou životní situaci jež
nemoci předcházela, její plíživý nástup, který si odmítala připustit i následné dramatické
momenty. Přestože jde o vážné téma, autorka jej podává neobyčejně čtivě, s nadhledem,
lehkostí a humorem. Knížka tak čtenáři nabízí pohled „zevnitř“ na jednu ze současných
civilizačních chorob, přičemž obdobně nemocným lidem se může stát i podporou a nadějí

Drake, Shannon

Ten pravý / Shannon Drake ;. 2. vyd., Ostrava : Domino, 2009, 335 s. ; 22 cm

romány, milostné, historické, o lásce, 19. stol., otčímové, týrání, ůtěky, únosy, americká
literatura

Skylar Connorová neměla nikdy na růžích ustláno. Jako oboustranný sirotek se ocitla v
poručnictví otčíma, který ji týral a zneužíval. Trvalo dlouho, než v sobě našla dost odvahy
utéct a uchýlila se k lordu Douglasovi, starému skotskému šlechtici, jenž přijel do Nového
světa za dobrodružstvím a obchodem. Douglas chce nebohé dívce pomoci, a tak jí
nabídne sňatek. Nemoc mu ovšem zabrání přijet na obřad, a tak je manželství uzavřeno
v zastoupení. Krátce poté lord umírá a Skylar odjíždí na jeho farmu v Dakotě. Je
novomanželka, a přece vdova. Už to je dostatečně znepokojivé pomyšlení, ale největší
šok na Skylar teprve čeká..
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Duane, Diane,

Doktorovy rozkazy : star trek / Diane Duane. 1. vyd., Olomouc : Netopejr, 2002, 267s. ; 18
cm

romány, sci-fi, Star Trek, vesmírná sci-fi, americká literatura

Když dr. McCoy zase jednou bručí něco o tom, jak by měla být Enterprise vedena,
rozhodne se kapitán Kirk, že doktorovi nechá velení, zatímco on sám dohlíží na rutinní
diplomatickou misi. Kirk se transportuje na podivnou planetu přezdívanou ‚Muší hovínko‘,
aby se zúčastnil jednání o jejím přijetí do Federace, a nechá dr. McCoye, aby si užil své
nové autority. Doktor ale brzy zjišťuje, že velení je meč s dvojím ostřím, když Kirk zmizí
beze stopy.

Ellis, Warren,

Transmetropolitan. Zpátky v ulicích / Warren Ellis scénář; Darick Robertson kresba ;
Darek Šmíd překlad. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB art : Crew, 2009, 143 s. : vše
barev. il. ; 26 cm

příběhy, komiksy, násilí, pornofilmy, články, anglická literatura

Gonzo. V irském slangu to byl výraz pro posledního chlapa, co se pro prochlastané noci
držel na nohou. V pornografii jde o detailní a drsné natáčení s ruční kamerou. V
novinařině to znamená psát tak subjektivně, že se reportér stane součástí děje. Hrdinou
Transmetropolitanu je futuristická verze zakladatele „gonzo“ žurnalistiky Huntera S.
Thompsona (Strach a svrab v Las Vegas); prochlastá celou noc, místo ranních zpráv se
podívá na porno a pak pro vás napíše článek, ze kterého vám budou krvácet oči – článek
o světě, na který jste pro všechen ten chlast a porno skoro zapomněli. „Kdybyste mě měli
rádi, tak si ještě dneska všichni hodíte mašli.“ Vysloužilý novinář Spider Jerusalem to má
na háku: dům v horách, inteligentní zbraňové systémy, ebolové bomby, minová pole. Klid
a mír, kam oko dohlédne.

Enright, Anne,

Shledání / Anne Enrightová ;. Vyd. 1., Praha : Odeon, 2009, 249 s. ; 21 cm

romány, společenské, temné příběhy, nefunkční rodiny, sebevraždy, vzpomínky z dětství,
chudoba, rodinné problémy, irská literatura

Prózy Anne Enrightové jsou pověstné ponurostí a nesmiřitelností, s níž prezentuje
současné Irsko. Román se odehrává během několika týdnů života čtyřicátnice Veroniky,
jež se musí vypořádat s nepříjemným úkolem - přivézt z Anglie do Irska mrtvé tělo bratra
Liama, alkoholika, který spáchal sebevraždu na Brightonské pláži. Pro Veroniku není
lehké vyrovnat se se smrtí milovaného bratra, mnohem hůře však zvládá vzpomínky,
které jeho dobrovolný odchod ze světa vyvolal. Vzpomínky na dětství, kdy žila spolu s
jedenácti sourozenci. Pro většinu dětí bývá dětství jakýmsi záchytným bodem, místem,
ke kterému se mohou v myšlenkách vracet. Ne tak v případě Veroniky a jejích
sourozenců
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Exley, Helen

Když jsem hodná, jsem skvělá, když zlobím, jsem ještě lepší! / Helen Exley ;. Vyd. 1.,
[Praha] : Slovart, 2009, [54] s. : barev. il. ; 16 cm

aforismy, humor, životní moudrost, erotika, partnerské vztahy, muži a ženy

Knížka plná vtipných nesmyslů, které souvisejí se sexem a věcmi kolem něj. Proč by se
měl člověk rmoutit jen proto, že je prťavý, postarší nebo při těle? Zasmějte se sami sobě
a vtipně ilustrovaným citátům, které nikoho nešetří.

Faulks, Sebastian

Případ Engleby / Sebastian Faulks ; přeložila Veronika Lásková. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2009, 341 s. ; 22 cm

romány, psychologické, filozofické, detektivní, 2. pol. 20. stol, anglická literatura

Neobyčejný příběh o lidské psychice a paměti, a o tom, co všechno se může stát, když se
v ní něco porouchá.

Filip, Ota,

Děda a dělo / Ota Filip. Vyd. 1., Brno : Host, 2009, 349 s. : il.

romány, psychologické, společenské, 1. svět. válka, Rakousko-Uhersko, česká literatura

Československo roku 1957. Vypravěči je dvacet sedm let, když nečekaně dostane dopis
s fotografií a dozví se z něj, že jeho babička, která údajně zemřela roku 1915, ve
skutečnosti žije. A také že je od roku 1915 provdána za majora Caetanihode Sermonte,
po jehož boku dosud prožívá klidné dny v Toskánsku. Když se odváží zeptat svého
mlčenlivého dědečka, bývalého důstojníka rakousko-uherské armády a konstruktéra
tehdy nejmodernějšího děla ráže 48 centimetrů, na slavnou pěvkyni, s níž byl oficiálně
sezdán, dostane se mu jen strohé odpovědi: „Byla to zrádkyně a špiónka. Kdyby
nespáchala sebevraždu, zemřela by mojí rukou.“ Po vypuknutí války mezi
Rakousko-Uherskem a Itálií v květnu 1915 přitáhne děda se svým dělem do Alp na frontu
a zažívá tam absurdní příběhy.

Ford, John M.

Konečný odraz : star trek / John M. Ford ; překlad Lucie Ryšavá. 1. vyd., Olomouc :
Netopejr, 2002, 234 s. ; 18 cmStar Trek.

romány, sci-fi, vesmírná sci-fi, Star Trek, americká literatura

Klingonský kapitán Krenn je bezohledný válečný stratég. Ovšem v průběhu mise na Zemi
se Krennovi dostane lekce míru. Musí náhle vybojovat svoji vlastní tajnou bitvu.
Klingonská říše má tajný plán, který by otřásl Federací. Pouze Krenn může zabránit válce
- za cenu, že bude riskovat svůj život.
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Francis, Dick

Chladná zrada : detektivní příběh z dostihového prostředí / Dick Francis ; přeložila
Jaroslava Moserová-Davidová. Vyd. 1., Praha : Olympia, 1998, 196 s. ; 20 cm

romány, detektivní, naoínavé, nebezpečí, krádeže, pátrání, anglická literatura

Ač mladý, je David Cleveland šéfem vyšetřování britského Jockey Clubu. V Norsku pátrá
po anglickém jezdci, který se tu ztratil i s pytlem peněz ze vstupného. Proč vůbec kradl,
když si slušně vydělával? Proč kradl po bEzvýznamném dostihovém programu? A proč o
sobě nedává vědět ani milující manželce, která čeká dítě? Otázek bez odpovědí přibývá
a stop je zoufale málo. David naráží na nedůvěr ve svůj věk, na neznámé prostředdí, na
přicházející zimu. A následují přímé útoky, brutální a zničující. Aby bezpečně poznal
přítele i nepřítele, musí David vsadit vlastní život

Francis, Dick

Smrtící zkouška : detektivní příběh z dostihového prostředí / Dick Francis ;. 1. vyd., Praha
: Olympia, 1997, 183 s. ; 20 cm

romány, detektivní, napínavé, dostihy, anglická literatura

Příběh z prostředí jako vždy plného koní se tentokrát neodehrává v Anglii, ale v
předolympijské Moskvě. Hlavní hrdina, bývalý překážkový jezdec Randall Drew, se na
vlastní pěst vydává do Moskvy, aby rozptýlil pochybnosti o nebezpečí, které hrozí
jednomu z členů královské rodiny, jenž chce v jezdecké soutěži vybojovat zlato. Okolnosti
Randalla brzy přesvědčí, že v žádné případě nejde o výmysl, nýbrž akci, kterou připravili
a řídí profesionálové.

Francis, Dick

V nemilosti : Detektivní příběh z dostihového prostředí / Dick Francis ;. 1.vyd., Praha :
Olympia, 1997, 234 s.

detektivní, příběhy, napínavé, dostihy, Anglie, anglická literatura

Nebezpečí, jemuž tentokrát čelí Sid Halley, bývalý žokej šampion, z něhož se po úraze
stal detektiv, je mimořádné. Když dostal před soud svého přítele, všeobecně oblíbeného
a populárního, stal se veřejným nepřítelem a ocitl se v nemilosti davu. Dokázat přítelovu
vinu a dostát přitom své pověsti bude pro Sida velice těžké. Pro jeho další život, kariéru i
pro duši.

Fuks, Ladislav

Spalovač mrtvol / Ladislav Fuks. Vyd. 3., Praha : Euromedia Group : Odeon, 2003, 142 s.

romány, společenské, válečné, Mnichov, okupace, 2. světová válka, ČSR, literatura,
česká
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Fulghum, Robert

Slova, která jsem si přál napsat sám : citáty, jež ovlivnily mé myšlení / Robert Fulghum ;.
Vyd. 1., Praha : Argo, 1998, 220 s. ; 20 cm

eseje, aforismy, životní moudrosti, humorné příběhy, američtí spisovatelé, Fulghum,
Robert, úvahy o životě, moudrosti, americká literatura

S pokorou sobě vlastní autor ukazuje literární svět, jejž si nosí uvnitř, a předává ho tímto
dál.

Goldoni, Carlo,

Sluha dvou pánů : [komedie o 3 dějstvích] / Carlo Goldoni ;. Vyd. 2., Samostatně v
nakladatelství Artur vyd. 1., Praha : Artur, 2009, 125 s. ; 19 cm

dramata, divadelní hry, divadelní komedie, šlechtici, sluhové, vychytralost, proradnost,
italská literatura

Stále živé dílo italského klasika patří k vrcholům commedie dell'arte. Klasickým postavám
vévodí a nečekané zápletky musí řešit Truffaldino, který slouží dvěma pánům (sám
netuší, že jeden z nich je dívka převlečená za muže). Temperamentní komedie vrcholí
tradičně šťastným koncem milostné zápletky.

Gracie, Anne

Tudorovci : král, královna a milenka / podle scénáře Michaela Hirsta napsala Anne Gracie
;. 1. vyd., Praha : Brána, 2009, 251 s. ; 21 cm

romány, historické, Anglie, 16. stol., panovnické rody, 15.-17. stol., panovníci, Tudorovci,
australská literatura

Romantický příběh o lásce, vášni, touze, ale i o politických a mezilidských intrikách se
odehrává na anglickém dvoře první poloviny 16.století, v počátcích vlády krále Jindřicha
VIII, otce Alžběty I., známého svými šesti manželstvími. Představuje krále nejen jako
mužného a pohledného mladíka, ale i samolibého sobeckého, krutého a nelítostného
vladaře…

Green, Jane

Domek na pláži / Jane Green ; přeložila Alexandra Fraisová. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2009, 310 s. ; 22 cm

romány, společenské, pro ženy, humorné, psychologické, prázdninové příběhy, Citové
vztahy, humorný nadhled, existenční nejistota, anglická literatura

Nan je vdova, děti jí už vylétly z hnízda a z ní je dnes zcela nezávislá, ničím nesvázaná
žena, které je naprosto jedno, co si lidé myslí. Ale pak zjistí, že jí nějak docházejí peníze
a že by mohla přijít o svůj milovaný domek. Proto se rozhodne pronajmout přes léto ve
svém domku pokoje, do kterých tak s nájemníky vstupuje hluk, smích i slzy. A s nimi i
Daniel, rozvedený otec dvou dcer, který se snaží zjistit, kým doopravdy je. A také Daff,
rozvedená matka vzdorovitého pubertálního potomka. A do toho přijíždí na léto nečekaně
i Nanin syn…



B E L E T R I E                                                 str.    15          2.11.2009

Grus, Jiří,

Voleman. 1. / Jiří Grus. Vyd. 1., V Mladých Bukách : Adéla Tlachačová, 2007, 48 s. : vše
il. ; 26 cm

příběhy, komiksy, společenské, fantasy, dobrodružné, autobiografické prvky, česká
literatura

Ne/všední hrdina Voleman zažívá situace na pokraji uvěřitelnosti v kulisách Hlavního
města. Láska! Tajemství! Palička na maso!Obsazování lidí blízkých, přátel a známých do
rozmanitých rolí je vedle linie tajemství jedním z hlavních témat Volemana.
Nejednoznačného hrdiny, jehož příběh začíná v holešovickém bytě, kam se právě s
dívkou Marií nastěhoval.

Grus, Jiří,

Voleman. 3. / Jiří Grus. Vyd. 1., V Mladých Bukách : Adéla Tlachačová, 2009, 60 s. : il.

příběhy, komiksy, fantasy, dobrodružství, milstné, autobiografické, česká literatura

Voleman je částečně autobiografický příběh inspirovaný skutečnými událostmi. Také
další postavy příběhu, jako Volemanova láska Marie či křehký policista Kamil, mají svůj
předobraz v reálném světě. Druhý díl vykresluje Volemana v jasnějším světle. Ten svými
tajnými výpravami začíná přidělávat čím dál větší starosti nejen Marii, ale také generálu
Zornovi a jeho pomocníkům v čele s Přespolníkem. Rovněž záměry Skupiny Neznámých
Bohů se jeví jako značně podezřelé. Stabilita polarizační osy narušena. Marie začíná
pátrat na vlastní pěst...

Hemingway, Ernest,

Stařec a moře / Ernest Hemingway ;. 2. vyd. v Čs. spis. 1. vyd., Praha : Čs. spis., 1957,
113, s. ; Edice ilustrovaných novel ;.

novely, společenské, příroda, literatura, americká

Herbert, James

Creedovo krédo / James Herbert ;. Vyd. 1., Plzeň : Mustang, 1996, 388 s. ; 18
cmUniversum., ; Horor ;.

romány, horory, sekty, paranormální jevy, anglická literatura

Paparazzo, to je drzý fotograf pořizující snímky slavných lidí, pokud možno v takových
situacích, kdy chtějí být zachyceni ze všeho nejméně. A Joe Creed je jeden z nejlepších
paparazzů - pokud lze tedy u člověka, který všechny skrupule nechal někde cestou a jeho
krédem je přežít, s nikým se nepárat a mít se co nejlíp, použít jakoukoli podobu slova
„dobrý". Jednoho dne ale Creed vyfotí na hřbitově záhadného muže - a když se o něm
snaží zjistit víc, narazí na děsivou sektu, jejíž členové vládnou prapodivnými
schopnostmi.A zjistí - a my s ním - že nejen kladní hrdinové se ze všech sil snaží bojovat
o holý život...
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Heyer, Georgette

Sylvestr / Georgette Heyerová ;. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 335 s. ; 21 cm

romány, milostné, společenské, historické, šlechty, anglická literatura

Sylvestr, mladý vévoda ze Salfordu, se rozhodne, že by se měl oženit. Má své postavení,
velký majetek a nepostrádá eleganci... ženy by mu tudíž měly padat k nohám. Phoebe
Marlowová, dcera zemřelé přítelkyně jeho matky, však uteče z domu, když se na ni
Sylvestr přijede podívat, aby zjistil, jestli vyhovuje požadavkům, které má na svou
budoucí choť. Na cestě ji ale potká nehoda. Kočár uvízne ve sněhové závěji a Phoebe
musí i se svým přítelem z dětství Tomem, který ji na útěku doprovází, strávit nějaký čas v
blízkém hostinci. Samozřejmě netuší, že se na stejném místě objeví i Sylvestr a její
situace se tak ještě víc zkomplikuje. Obzvlášť poté co zjistí, že Sylvestr vůbec není
takový, jak si myslela

Hovorková, Marie,

Že by fakt zázraky? / Marie Hovorková. , [Mladá Boleslav : M. Hovorková, 2009, 365 s. ;
21 cm

autobiografické příběhy, vnitřní konverze, Bůh a člověk, křesťanská víra, duchovní léčení,
křesťanské pojetí, uzdravování, dlouhodobě nemocní, 1989-2008, Hovorková, Marie

Hugo, Victor

Chrám Matky Boží v Paříži / Victor Hugo ;. Vyd. 4., Praha : Odeon, 1968, 404 s. Školní
četba.

romány, milostné, historické, Francie, 19. stol, literatura, francouzská

Slavný román Victora Huga se odehrává ve středověké Paříži v době vlády
francouzského krále Ludvíka XI. Dominantou je pařížská katedrála Notre Dame (Chrám
Matky Boží), s níž jsou spojeny životní osudy hlavních postav, hrbatého zvoníka
Quasimoda, cikánské tanečnice Esmeraldy a kněze Frolla. V roce 1956 natočil filmové
zpracování tohoto slavného příběhu Jean Dellanoy s Ginou Lollobrigidou a Anthonym
Quinnem v hlavních rolích.

Child, Lincoln

Seznamka smrti / Lincoln Child ; přeložil Tomáš Bicek. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2007, 373 s. ; 22 cm

romány, thrillery, psychothrilery, seznamovací agentury, kriminální zápletky, sebevraždy,
americká literatura

Dvojnásobné sebevraždy klientů ultramoderní seznamovací společnosti prošetřuje bývalý
soudní psycholog FBI.
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Christie, Agatha

Vražda v postranní ulici / Agatha Christie ;. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2009, 250 s. ; 21
cm

romány, detektivní, Hercule Poirot, vraždy, vyšetřování, nevysvětlitelná úmrtí, anglická
literatura

Bohatou sérii detektivek Agathy Christie, královny tohoto žánru, jež vyšly v českém
překladu, rozšiřujeme v této knize o soubor sestavený ze čtveřice kratších příběhů s
Herculem Poirotem a nazvaný podle titulní z nich. V ní stejně jako v povídce Zrcadlo
mrtvého muže stane tento Belgičan s nenapodobitelným šarmem a vyšetřovacími
metodami před klasickou záhadou nevysvětlitelné smrti v uzamčené místnosti. V povídce
pod názvem Podivná krádež pátrá po zloději nákresu přísně utajovaného bombardéru a
během dovolené řeší - jak jinak, opět úspěšně - případ vraždy s podtextem nevěry
nazvaný Trojúhelník na ostrově (televizní adaptace byla uvedena pod titulem Rhodský
trojúhelník)

Jakoubková, Alena,

Dopadlo to špatně-- --vzali se / Alena Jakoubková. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2009, 219 s. ;
21 cm

romány, společenské, pro ženy, kamarádky, vztahy, česká literatura

Příběh tří šťastně vdaných a jedné čerstvě rozvedené kamarádky (dohromady mají devět
dětí a desáté je na cestě), vypráví o ženské soudržnosti, přátelství a samozřejmě - o
lásce. Když Zuzanu opustí po patnácti letech manžel, zařekne se, že další chlap do jejího
života nesmí. Její kamarádky na to mají ale jiný názor. Pod heslem: "S Jardou jsi to
nevytrhla, takže si můžeš jedině polepšit", jí sjednávají jedno rande naslepo za druhým...

James, Peter

Nejlepší světové čtení. Opravdu mrtev?. Kruté míle. Dvouhlavý orel. Cesty naděje / Peter
James. Kruté míle / Gay a Laney Salisburyovy. Cesty naděje / Kristin Hannahová.
Dvouhlavý orel / James Twining. Vyd. 1., Praha : Reader's Digest Výběr, 2006, 607 s. :
barev. il., portréty ; 22 cm

romány, výbory, Opravdu mrtev?, Kruté míle, Dvouhlavý orel, Cesty naděje, dobrodružné,
kriminální, thrillery, romány pro ženy, anglická literatura

Jandová-Frýdlová, Marie,

Zpověď pacientky Idy : ze zápisníku geriatrické sestry / Marie Jandová-Frýdlová. , [S.l.] :
<<[>>s.n.], 2001, 64 s.

příběhy, vzpomínky, vyprávění, zápisky, zdravotní sestry, geriatrické sestry, memoirs
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Jedlička, Josef

České typy a jiné eseje / Josef Jedlička ;. V tomto uspoř. 1. vyd., Praha : Albatros Plus,
2009, 143 s. ; 20 cm

eseje, stati, kritiky, národní mentalita, literární postavy, česká literatura

Kniha Josefa Jedličky, jednoho z nejzajímavějších českých poválečných autorů, nese
podtitul „Poptávka po našem hrdinovi“ – a samotný text se této poptávce snaží vyhovět.
Jinými slovy, Josef Jedlička se v jedenácti esejích, věnovaných mj. Babičce B. Němcové,
Haškovu Švejkovi, hloupému Honzovi, Baarovu Cimburovi, Máchovu Vilémovi apod.,
snaží skrze pečlivé a nápadité čtení klasických děl české literatury nalézt typického
českého hrdinu, přijít na to, kdo vlastně jsme, odkud a kam jako národ kráčíme.

Jirásek, Alois

Psohlavci / Alois Jirásek ;. 1.vyd. v ČS, Praha : Český spisovatel, 1980, 269 s. : Il.
Slunovrat. Velká řada ;.

romány, historické, bělohorská doba, Čechy, Chodsko, Kozina, Lomikar, 18. stol, česká,
literatura

Jordan, Nicole

Okouzlit krásku / Nicole Jordan ; z anglického originálu ... přeložila Alena Horváthová.
Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 398 s.

romány, milostné, pro ženy, 19. stol., erotika, umění lásky, americká literatura

Okouzlující Roslyn velmi dobře ví, že skutečné štěstí lze nalézt pouze v manželství
uzavřeném z lásky a její srdce je zcela oddáno hraběti ze sousedního panství. Protože
však není naivní dívenka, nezavírá oči před nepopiratelnou pravdou: gentlemani dávají
přednost vášnivým nocím s milenkami než chladnému manželskému loži. A Roslyn se
nehodlá stát přehlíženou manželkou, to tedy ne! Odhodlána nalézt klíč k trvalému udržení
touhy a náklonnosti svého budoucího chotě osloví Drewa Moneriefa, vévodu z Ardenu,
aby ji zasvětil do tajů milostného umění.

Keleová-Vasilková, Táňa

Nataša / Táňa Keleová-Vasilková ;. Vyd. 1., V Bratislavě : Noxi, 2009, 296 s. ; 21 cm

romány, společenské, pro ženy, manželské vztahy, partnerské vztahy, žárlivosti,
manželství, slovenská literatura

Žárlivost má mnoho tváří... Vždy však v partnerovi vyvolává pocity beznaděje, přináší slzy
a bolest. Důkazem toho je i příběh Nataši, dvaačtyřicetileté fotografky, vdané ženy a
matky dvou synů. Jak se vyrovná s Vojtovou chorobnou - a bezdůvodnou žárlivostí?
Zůstane s ním v manželství, nebo se rozhodne pro rozvod?
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Kim Hjon-hi,

Slzy mé duše / Kim Hjon-hi ;. , Praha : Naše vojsko, 2009, 188 s. ; 21 cm

romány, autobiografické, vzpomínky, vyprávění, terorismus, Korea, Kim Hjon-hi, letecké
katastrofy, komunistický režim, 60. - 80. léta 20. stol, skutečné příběhy

Kniha je věnována rodinám obětí letu 858. Katastrofa letu jihokorejských aerolinií sama
tvoří jen napínavou kulisu vyprávění dívky, která sehrála v celé tragédii klíčovou roli,
zvláštní agentky Kim Hjon-hi.

King, Stephen

Za soumraku : povídky / Stephen King ;. Vyd. 1., Praha : Beta, 2009, 342 s. ; 22 cm

povídky, strašidelné, horory, thrillery, napětí, americká literatura

Co byste dělali, kdyby se váš dosavadní život najednou obrátil vzhůru nohama? Odpověď
nabízí třináct strhujících hororových příběhů, v nichž k takovému nečekanému obratu
došlo.

Kleypas, Lisa

Jen v tvém náručí / Lisa Kleypas ; z anglického originálu ... přeložila Jana Vlčková. 2.
vyd., Ostrava : Domino, 2009, 344 s.

romány, milostné, pro ženy, lásky, útěky, nenávist, americká literatura

Krásná a obletovaná rusovláska Lysette se ocitá na pokraji zoufalství, neboť se má
provdat za neurvalého muže, kterého z celého srdce nenávidí. A protože nesouhlasí s
názorem své matky, že údělem ženy je tiše trpět, rozhodne se utéct z domu svého
snoubence a zařídit si život podle svého. Osud je k ní však nelítostný – Lysette se ocitne
v sídle rodiny Vallerandů, kde vládne tvrdou rukou popudlivý, ďábelský Maximilien s
tajemnou minulostí. Pán domu se rozhodne zneužít Lysette ke svým sobeckým
záměrům, ale ona dokáže najít správný klíč k jeho kamennému srdci a přesvědčit ho, že i
on může být upřímně milován…

Koontz, Dean R.

Ztracený Thomas / Dean R Koontz ; přeložila Zuzana Pokorná. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB art, 2009, 287 s. ; 22 cm

romány, thrillery, horory, napětí, přízraky, fikce, americká literatura

Kdo všechno stojí na straně zla? Když při své cestě z kláštera v horách Sierry podlehne
Podivný Thomas nutkání zamířit místo do rodného Pico Munda raději tam, kam ho nohy
nesou, netuší, že zanedlouho bude stát před další záhadou svého neobyčejného života.
Dostává se do městečka Magic Beach na pobřeží Pacifiku, kde mu jednoho dne velmi
živý sen napoví, že za okny tichého domova čeká nebezpečí, jež nelze slovy popsat. V
tom snu plném krve se objeví i dívka Annamaria, a nejen v něm. Zkříží Thomasovi cestu
přesně ve chvíli, kdy se setkává se svými protivníky.
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Kopřiva, Štěpán

Nitro těžkne glycerínem / Štěpán Kopřiva ; Jiří Grus. 1. vyd. v českém jazyce, [Praha] :
Crew, 2006, 48 s. : vše barev. il. ; 31 cm

příběhy, komiksy, fantasy, psychopati, kosmičtí piráti, vraždy, česká literatura

Jedním z nejhorších problémů, které sužují lidstvo už od samého počátku existence, jsou
meziplanetární krádeže dětských hraček. Zvlášť před vánocemi. To pak uděláte cokoliv,
abyste je od zlodějů dostali zpátky. Dokonce se i spojíte se známým morálně flexibilním
psychopatem Richardem Hackenbruderem. Richard Hackenbruder rozhodně není
příjemný chlápek. Bývalý profesionální podrazák s občasnými záchvaty nepříčetnosti,
který má za sebou blázinec a osm dokázaných vražd. Hackenbruder samozřejmě tvrdí,
že je to minulost ...

Kraus, Jindřich,

Kraťasy / Jindřich Kraus a lidé pro lidi. 1. vyd., Praha : Jindřich Kraus - Pragoline, 2009,
113 s. ; 20 cm

povídky, neobyčejné příběhy, skutečné příběhy, životní zážitky, česká literatura

Kraťasy ze života lidí, nejsou jenom příběhy pro pobavení a pro poučení, ale ukazují
různorodost myšlení lidí, jejich vyjadřování a přenášení myšlenek pro ostatní.

Kupka, Jiří Svetozar

Krvavé jahody / Jiří S. Kupka. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2008, 205 s. ; 21 cm

romány, biografické, psychologické, společenské, skutečné příběhy, politické vězeňkyně,
Sosnarová, Věra 1931-, pracovní tábory, Sovětský svaz, gulagy, stalinismus, Sibiř, česká
literatura

Autentický příběh Češky zavlečené do sovětských gulagů. Skutečný, sotva uvěřitelný
osud Věry Sosnarové, která byla po druhé světové válce odvlečena z Československa a
prožila devatenáct krutých let v sovětských vězeních a gulazích. Nakonec se jí podařilo
vrátit se zpět do vlasti, kde se začlenila do normálního života.

Lahcene, Meriem,

Stále na útěku : o nezlomném odhodlání a touze po svobodě / Meriem Lahcene ;. Vyd. 1.,
Praha : Ikar, 2009, 212 s. ; 21 cm

romány, autobiografické, ženy, Alžírsko, 1949-2007, Lahcene, Meriem, týrané děti, týrané
ženy, násilí, útěky z vlasti, francouzská literatura

Meriem se narodila v Alžíru, její matka otěhotněla s bělochem, nikomu však nic neřekla a
provdala se za Alžířana. Když porodila, v rodině vypukl obrovský skandál. Rodinná rada
rozhodla, že žena i dítě musí zemřít, ale manžel se za ně postavil. Uprchli spolu, celý rok
se protloukali od domu k domu, ze skrýše do skrýše, aby unikli hrozbě smrti. Ukrývali se
ve sklepích, jednou holčičku dokonce museli schovat do popelnice. Nakonec se matce
život psance omrzel, jednoho dne jednoduše utekla a rodinu opustila. Po jejím odchodu
se otec vrací domů a pro Meriem nastává pravé peklo. Ostatní na ni pohlížejí jako na
vyvrhele, na každém kroku zažívá ponižování a ústrky. A ještě horší časy ji čekají, když
se její otec znovu ožení
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Lanczová, Lenka

Manželky, milenky, zoufalky / Lenka Lanczová. 1. vyd., [Líbeznice] : Víkend, 2009, 302 s.
; 20 cm

romány, dívčí, psychologické, spoužačky, partnerské vztahy, rodinné vztahy, česká
literatura

V osmnácti měla Alexandra o svém budoucím životě jasné představy – věděla, co chce
(žít si jako v pohádce po boku bohatého sexy manžela, vychovávat s ním dvě roztomilé,
krásné a hodné děti a mít se skvěle), stejně jako věděla, co nechce (hlavně ne vzít si
obyčejného chlapa a prožít banální život). Její kamarádky na tom byly dost podobně,
všechny věřily, že ony budou těmi výjimkami, kterým se to podaří. Jsou přece mladé a
krásné a mají všechno před sebou! Jenže...

Larsson, Stieg,

Dívka, která si hrála s ohněm. II. / Stieg Larsson ;. 1. vyd., Brno : Host, 2009, 603 s. ; 21
cm

romány, detektivní, thrillery, podezření, vraždy, otisky, útěky, odhalování, minulost,
skandály, švédská literatura

Druhý díl trilogie Milénium odkrývá minulý a současný život Lisbeth Salanderové, tajemné
punkerky a hackerky, kterou čtenáři znají již z prvního dílu. Dva novináři časopisu
Milénium jsou zavražděni krátce před publikováním článku o dětské prostituci, korupci a
obchodu s bílým masem. Na zbrani nalezené na místě činu se najdou otisky Salanderové
a její poručník je brzy nalezen mrtvý...

Laurens, Stephanie

Ušlechtilá vášeň : klub Bastion / Stephanie Laurens ; přeložila Eva Brožová. Vyd. 1.,
Praha : Baronet, 2009, 411 s.

romány, historické, pro ženy, 19.stol., Anglie, šlechty, australská literatura

Jack, baron Warnefleet, zachrání u bran svého sídla půvabnou dámu před
nezvladatelným koněm. Je to lady Clarice, proč, ale žije v ústraní na venkově?

Leon, Donna,

Vražda v muzeu / Donna Leonová ;. 1. vyd., Praha : Fragment, 2007, 280 s. ; 17 cm

romány, detektivní, napínavé, vraždy, archeoložky, muzea, italská mafie, americká
literatura

Případ pro komisaře Brunettiho! Oblíbenému hrdinovi, známému z televizního
zpracování, tentokrát zamotá hlavu záhadná vražda v muzeu. Postupným odhalením
pavučiny motivů je vtažen do nebezpečného světa mafie a obchodu se starožitnostmi či
jejich padělky. Podaří se Brunettimu usvědčit všechny zločince?
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Linc, Míla,

Stín Černého hvozdu / Míla Linc. 1. vyd., Praha : Straky na vrbě, 2009, 409 s. : il. ; 17 cm

romány, sci-fi, fantasy, intriky, lásky, zrady, česká literatura

To ráno, kdy říčka Bělava přinese mrtvé tělo, se změní mnohé. Za zdmi Kozího hrádku
se probudí zlo z Vrchoviny. Kejklíř Žibřid zaspí schůzku se smrtí. A Richard z Línavce,
pán z Nemanic, chudý jak kostelní myš, se postaví démonům minulosti i nepřátelům z
masa a kostí. Klasický fantasy příběh plný odvahy i zbabělosti, intrik i lásky, zrady i
přátelství, vedoucího až za brány smrti. Ale svět není tak černobílý, jak by se mohlo
zdát...

Ludlum, Robert

Rhinemannova výměna / Robert Ludlum ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 479 s. ; 21
cm

romány, špionážní, tajní agenti, tajné operace, 2. svět. válka, temná tajemství, zbrojařský
průmysl, americká literatura

Podzim 1943. V Buenos Aires se schází elita špionážních služeb z celého světa, aby tam
dohodly podmínky spolupráce na tajném zbrojařském projektu. Intenzivní jednání na
nejvyšší úrovni se soustřeďují kolem německého průmyslníka Ericha Rhinemanna a
zanedlouho začínají nést první nebezpečné ovoce. V Argentině plní svou misi i americký
agent David Spaulding. Je přesvědčen, že i jeho zásluhou válka brzy skončí, ale
postupně zjišťuje, že ve městě nájemných vrahů, přeběhlíků a exotických krásek byla
uzavřena nejděsivější dohoda, jakou kdy válčící strany uzavřely. Pravidla se rychle mění,
pravda ustupuje do stínů a na povrch vyplývají temná tajemství. Spaulding se náhle ocitá
v drtivém sevření a nezbývá mu než napřít všechny síly k záchraně života nejen svého,
ale i ženy, kterou miluje - a především záchraně světa před zlověstnou Rhinemannovou
výměnou.

Lustig, Arnošt

Odcházím do snu a jiné povídky / Arnošt Lustig. V tomto uspořádání vyd. 1., Praha :
Knižní klub, 2009, 494 s. ; 21 cmOdcházím do snu.

povídky, holocaust, koncentrační tábory, 1939-1945, Židé, 2. světová válka, útěky,
prožitky, česká literatura

Zkušenost koncentračního tábora zažitá chlapcem napověděla spisovateli, že sdělit ji
nejautentičtěji znamená zachovat její „přirozenou“ povahu: to, co se čtenářům mělo jevit
jako apokalypsa, nabylo paradoxního účinu tím, že se ve vypravěčových očích znovu
stalo tím, čím bylo chlapci, totiž každodenností. Apokalypsa, která zevšedněla – to je
zorný úhel, ze kterého Arnošt Lustig vyvolává obrazy systematického masového ničení a
vraždění. Posedlost zážitkem zevšednělé apokalypsy nedovolila Lustigovi po celý život
volit jinou látku, ačkoli si vzpomínám, že na začátku jeho literární dráhy mu jeden z
českých kritiků doporučoval, aby židovskou tragédii opustil a neutkvíval v minulosti. Kritik
netušil, že si velký spisovatel příběh nevolí, nýbrž že si příběh volí jeho. Pokud se
nemýlím, zabrousil Lustig do skutečnosti mimo holocaust výjimečně, a i při tom zůstal
věrný mezním situacím.
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Macdonald, Ross,

Zamrazení / Ross Macdonald ;. , Praha : M&G, 1994, 252 s. ; 20 cm

romány, detektivní, napětí, mezilidské vztahy, zápletky, Kalifornie, drsná škola, americká
literatura

Macfarlane, Stuart

Fláky starý páky : [stárněte se smíchem] / Stuart a Linda Macfarlaneovi ; ilustrace Bill
Scott ; Helen Exley ;. Vyd. 1., [Praha] : Slovart, 2009, [58] s. : barev. il. ; 16 cm

aforismy, humor, anekdoty, vtipy, životní moudrost, stáří, stárnutí

K čertu s mládím - hurá šedinám! Stará páka je tu zas a vrací úder nezralému mládí… a
komukoli, kdo jí zkříží cestu! Tato sbírka vtipů je výborným dárkem komukoli, kdo si
dokáže užívat život i na vedlejší koleji. Také starý vlk dokáže ocenit nové žerty!

MacGregor, Kinley,

Pirátova zajatkyně / Kinley MacGregor ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 236 s. ; 21 cm

romány, historické, milostné, pro ženy, 18. stol., piráti, americká literatura

Serenity ani ve snu nenapadlo, že se stane zajatkyní přitažlivého a nebezpečného piráta,
jehož činy tak roznítily její fantazii.

Mariani, Scott

Alchymistovo tajemství / Scott Mariani ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 355 s. ; 21 cm

romány, napínavé, dobrodružné výpravy, starobylé texty, rukopisné památky, elixíry
mládí, tajemství nesmrtelnosti, Hope Ben, alchymie, tajemství, anglická literatura

Po tragické události ukončil Ben Hope svou úspěšnou kariéru v SAS a rozhodl se zasvětit
zbytek svého života záchraně unesených dětí. Některým lidem ovšem není souzeno vést
klidný život - a Ben Hope mezi ně patří.Když dostane za úkol nalézt starý rukopis, který
by mohl zachránit život umírajícímu dítěti, ocitne se Ben na nejnebezpečnější výpravě
svého života. Zmíněný dokument totiž obsahuje tajnou formuli pro výrobu elixíru života,
jejíž autorem je údajně proslulý alchymista Fulcanelli. Není divu, že o alchymistovo
tajemství jeví zájem celá řada osob - a zdaleka ne všichni jsou vedeni ušlechtilými
pohnutkami.
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McBain, Ed

Velký šéf / Ed McBain ; přeložili Ludmila a Tomáš Havlíkovi. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB art, 2009, 180 s. ; 21 cm

romány, detektivní, krádeže, policisté, podsvětí, peníze, ohrožení, americká literatura

Frankie býval docela obyčejný mladík, který se nikdy nedostal do křížku se zákonem.
Jeho život však nabral nečekaný obrat po nevyvedeném pokusu o krádež, ke kterému ho
přiměl jeho kamarád. Frankie při něm zastřelil dva policisty, a pro podsvětí se tak rázem
stal zabijákem, který dokáže zručně zacházet se zbraní, a jehož tím pádem čeká velká
budoucnost. Až dosud nemajetný muž náhle nemá nouzi o peníze, získává moc a těší se
uznání. Dopouští se však jediné, zato osudové chyby – zamiluje se. Frankieho vyvolenou
je totiž dívka, která může učinit jeho životu v hojnosti přítrž. Je to žena, kterou chce velký
šéf vidět mrtvou – Frankieho rukou.

McCarthy, Jim,

Sex Pistols : grafický román / Jim McCarthy ;. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB art,
2009, 96 s. : vše barev. il. ; 25 cm

příběhy, komiksy, dějiny rokenrolu, kapely, vystupování, anglická literatura

Naprosto bombastický grafický román o Sex Pistols. Díky úžasně živým kresbám Stevea
Parkhouse a chytře vystavěnému scénáři Jima McCarthyho, který mapuje dějiny
rokenrolu a ještě něco navíc, se příběh Sex Pistols vrací až na samý základ, ke kořenům
komiksové stripu, který jej na začátku inspiroval. První angličtí pankáči na jeho stránkách
flušou na autority stejně zhnuseně, jako v době dvacátého pátého výročí korunovace
britské královny.

McDermid, Val

Poslední pokušení / Val McDermidová ; Přeložila Radmila Damová ;. 1. vyd., Praha : BB
/art, 2003, 382 s.

romány, detektivní, psychologické, napínavé, zločiny, thrillery, americká literatura

Děsivá jízda světem deformovaným krutostí a násilím... Doktor Tony Hill se vyzná v
mapování myslí vrahů lépe než kdokoli jiný, je tedy zjevně nejlepším kandidátem na
odhadnutí duševních pochodů i na předpověď reálných pohybů samozvaného kata
zaměřeného na známé psychology severní Evropy.Jenže Tony už toto vyčerpávající
povolání dělat nechce.Případ se mu ovšem sám nepříjemně vnucuje. Další obětí se
stane jeho dávná přítelkyně a na scéně se navíc objevuje i Tonyho dřívější blízká
spolupracovnice, inspektorka Carol Jordanová, která nepotřebuje Tonyho pomoc o nic
méně než pronásledovatelé sériového vraha.

McDermid, Val

Temné struny / Val McDermidová ; přeložila Radmila Damová. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2009, 325 s.

romány, detektivní, napínavé, thrillery, únosy, vraždy, záhadná zmizení, anglická
literatura

V napínavém detektivním románu, který se odehrává na průsečíku touhy a chamtivosti,
se propojuje minulost s přítomností...
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Mead, Richelle,

Vampýrská akademie. 1 / Richelle Mead. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 279 s.

romány, horory, fantasy, vampýři, čarodějky, nástrahy, zrady, nebezpečí, přátelství

Morojská princezna Lissa a její nejlepší kamarádka Rose uprchly ve smrtelném strachu z
vampýrské akademie, ale po dvou letech byly vypátrány tajemnými strážci a odvlečeny
zpět. Znovu se tak ocitají v obrovském nebezpečí, protože na akademii se mohou
pohybovat nebezpeční Strigojové.Ti chtějí Lissu zničit, protože jako jediná dcera
urozeného morojského rodu je překážkou jejich plánu na ovládnutí světa vampýrů.

Medlicott, Joan A.

Pouta domova : příběhy z Covingtonu / Joan Medlicott ; [překlad Marek Pavka]. Vyd. 1.,
Brno : MOBA, 2009, 319 s. ; 21 cm

romány, milostné, společenské, psychologické, rodinné, pro ženy, Covington, americká
literatura

Hannah, Grace a Amelia jsou zdrceny tím, jak požár zpustošil jejich milované stavení na
Cove Road. Když začnou s jeho opravou, objeví se i pozitivní stránka věci: hlubší vztah k
jejich adoptivnímu horském městu v Severní Karolíně. Život plyne v klidu dál, dokud se
neobjeví nějaká nepředvídaná událost. Grace vyráží za svým druhem Bobem, který měl
infarkt, na jeho sídlo, aby zde o něj mohla pečovat. Mezi Hannah a Amelií, jejichž povahy
jsou značně rozdílné, dochází mezitím k častým konfliktům. Aby se situace trochu
uklidnila, odchází Hannah dočasně ke svému sousedovi a spolupracovníkovi Maxovi...

Medlicott, Joan A.

Dny po svatbě : příběhy z Covingtonu / Joan Medlicott ;. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2009, 255
s. ; 21 cm

romány, milostné, psychologické, manželství, sňatky z rozumu, vztahy, rodinné ságy,
Covington, americká literatura

Hannah nikdy nezastávala názor, že život v manželství znamená životní štěstí. Po
zkušenosti z prvního manželství, kdy ji manžel opustil, když byly její dcery ještě malé, už
neměla do dalšího svazku chuť. Sňatek s Maxem, jejím druhým manželem, byl tedy spíše
jakousi "obchodní dohodou", k níž přistupovala dost chladně. Po svatbě se však její vztah
vůči Maxovi začíná pomalu měnit v lásku... Dalších z knih známé autorky bestsellerů
Joan Medlicott nabízí čtenářkám nejrůznějších generací nezapomenutelný příběh o
lásce, vášni i přátelství
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Meyer, Kai,

Drak a diamant : oblačný ostrov. 3. díl, Kai Meyer ;. České vyd. 1., Praha : Jan Vašut,
2009, 375 s. ; 21 cm +Oblačný ostrov:1. Hedvábí a meč, 2. Kopí a světlo, 3. Drak a
diamant,.

romány, sci-fi, fantasy, dobrodružství, čarodějové, draci, německá literatura, pro mládež

Draci sice střeží klíč k záchraně světa, bylo však odhaleno, kde se tento klíč ukrývá.
Vojska ve staré Číně se šikují k poslední bitvě. Bytosti zrozené z lávy vystupují z hlubin
hor. Obři šplhají k vrcholkům od jihu. Ze severu se blíží nebeští válečníci v obrovských
vzducholodích. Uprostřed válečných příprav začne Niccolo pochybovat o své lásce k
Měsíční holčičce – to by však z ní učinilo zhoubnou protivnici. V té chvíli Nu-kua objeví
hrob bytosti, která před dávnými časy stvořila svět – a nyní se stává nejmocnější zbraní
nepřítele.

Meyer, Stephenie

Hostitel / Stephenie Meyerová ;. Vyd. 1., Bratislava : Tatran, 2009, 552 s. ; 24 cm

romány, vědecko-fantastické, psychologické, thrillery, mimozemšťané, neviditelní,
napadení, ovládnutí, spojenectví, americká literatura

Náš svět napadl neviditelný nepřítel. Lidé se mění na pouhé hostitelské tělo a jejich
mozek ovládne vetřelec. Když vetřelci dopadnou i Melanii, jednu z mála přežívajích
"divokých" lidí, dívka nepochybuje, že nastal její konec.

Michorová, Eva

Nevíte, kdo mě zabil? / Eva Michorová. Vyd. 1., Praha: Eroika, 2009, 194 s. ; 21 cm

romány, psychologické, o ženách, deprese, partnerské problémy, partnerské vztahy,
rodinné problémy, první lásky, česká literatura

Zhruba čtyřicetiletá Kristýna má problémy jak se sebou (trpí depresemi a u psychiatra je
jako doma), tak se svým nesnesitelným manželem, dospívající dcerou a vysilujícím
zaměstnáním. Vůbec celá její rodina a zejména blízcí příbuzní jsou nepopsatelně
podivní. Hlavní hrdinka se ocitá ve slepé uličce, kterou se rozhodne řešit útěkem do
minulosti. Jednoho dne vezme telefon a zavolá své první lásce jménem Honza. Vysvětlí
mu, že se s ním před dvaceti lety rozešla vlastně omylem a z pouhopouhé mladické
nerozvážnosti a že by se k němu nyní chtěla vrátit...

Millar, Mark,

Ultimates: nadčlověk / Mark Millar scénář ; Bryan Hitch kresba ; Marek Barányi a Roman
Bílek překlad. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art ve spolupráci s nakl. Crew, 2008,
143 s. : vše barev. il. ; 26 cm

příběhy, komiksy, manipulace, vydírání, kšeftty, mučení, zabíjení, americká literatura

Komiks, ve kterém se míchají monumentální souboje s temným a cynickým pohledem na
svět legendárních hrdinů. Ultimates je "dětem nepřístupný" akční komiks, ve kterém se
manipuluje, vydírá, kšeftuje, mučí, zabíjí. a Hulk jí lidi.
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Millar, Mark,

Ultimates. 2, Národní bezpečnost / scénář Mark Millar ; kresba Bryan Hitch ; inker Andrew
Currie, Paul Neary ; barvy Paul Mounts ; lettering Jan Kozák ; překlad Marek Barányi a
Pavel Švanda. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art : Crew, 2009, 189 s. : il. BB art
komiks.

příběhy, komiksy, akční, manipulace, vydírání, kšefty, mučení, zabíjení, americká
literatura

Jatka můžou začít. Jeden z největších fenoménů poslední doby - historie Marvelu vzatá
pěkně od začátku, moderně. a také dost drsně. Komiks míchá cool scény a
monumentální souboje s temnou a cynickou vizí nejslavnějších superhrdinů světa. V
první knize se hrdinové střetli se svým vlastním kolegou, v druhé už konečně přichází to,
co tak potřebovali - protivníci. Na Zemi zaútočí mimozemská rasa - a do týmu přichází
noví členové: Bleskový Quicksilver a magická Scarlet Witch (jejichž vztah není zřejmě jen
sourozenecký), střelec Hawkey a tajemná Black Widow.

Morgenstern, Christian,

Šibeniční písně / Christian Morgenstern ;. Vyd. 1., Praha : SNKLHU, 1958, 129 s. ; 18
cmSvětová četba ;.

poezie, Morgenstern, Christian, 1871-1914, Lyrická poezie, groteskní poezie, německá
literatura

Munro, Alice,

Nepřítel, přítel, ctitel, milenec, manžel / Alice Munroová ;. Vyd. 1., Praha ; Litomyšl :
Paseka, 2009, 316 s. ; 21 cm

povídky, psychologické, životní situace, partnerské vztahy, hledání identity, Generační
problémy, stárnutí, kanadská literatura

Světoznámá kanadská prozaička Alice Munroová potvrzuje ve své druhé česky vydané
knize pověst skvělé vypravěčky, především však neobyčejně vnímavé a citlivé
pozorovatelky: příběhy jejích mladších i zralejších hrdinek, točící se kolem citových
vztahů, rodinných trampot, mezigeneračních problémů či jen obyčejného stárnutí, dokáže
vylíčit s takřka hmatatelnou živostí a schopností vcítit se do duše svých postav, aniž by
sklouzla k laciné sentimentalitě nebo jen náznaku klišé

Nečas, Radim,

Smrtící kytice / Radim Nečas. 1. vyd., Praha : Olympia, 2009, 157 s. ; 20 cm

romány, detektivní, motocyklové nehody, zločiny, vyšetřování, česká literatura

Mladík rybařící na břehu Brněnské přehrady se zcela náhodou stane svědkem pádu dvou
lidí, muže a ženy, do strmé rokle a okamžitě zalarmuje policii. Ta zjistí, že muž je jen v
hlubokém bezvědomí, ale žena mrtvá. Na místě je nalezen také rozbitý motocykl. V té
chvíli se začne roztáčet kolo vyšetřování. Na povrch postupně vyplave řada nejasností a
zdá se, že nemuselo jít o nešťastnou náhodu, nýbrž o promyšlený zločin, za kterým stojí
někdo z blízkého okolí oběti. Neboť, jak se brzy ukáže, motiv pár lidí skutečně mělo.
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Němec, Martin,

T.M.A. / Martin Němec, Juraj Herz. 1. vyd., Praha : Fragment, 2009, 108 s., : il., portréty ;
22 cm

romány, horory, psychologické, zfilmováno, tajemství, napětí, česká literatura

.M.A. je napínavý příběh Marka, který se rozhodl opustit kariéru hudebníka, usadit se v
opuštěném domě na samotě a věnovat se malířství. Dům, kde strávil s rodiči a sestrou
dětství, má však ponurou minulost. Marek postupně začíná podléhat negativní energii
tohoto podivuhodného místa, které jej odtrhává od reality. Vynořují se matné vzpomínky a
nejasné obrazy dávných událostí dostávají temné kontury. Marek objevuje souvislosti
tragédií, které se tu odehrály během jeho dětství i za druhé světové války. Přichází čas,
aby dům prozradil svá děsuplná tajemství.

Neradová, Jitka,

Odnikud nikam : letmý pohled do zákulisí české povahy / Jitka Neradová. Vyd. 1., Praha :
Jalna, 2009, 183 s. : il., portréty, faksim. ; 22 cm

příběhy, vzpomínky, Československo, 1942-2009, Neveklov, česká literatura

Příběh téměř postmoderní, jehož hrdinové kráčí dvacátým stoletím, aby na vlastní kůži
pociťovali, že vlastně kráčí odnikud nikam. V chronologickém řazení diktatur je cosi
depresivně varovného, bez začátku a konce, je v něm cosi neuzavřeného a stále
číhajícího, co zůstává i v současné době někde hluboko v našem společném podvědomí.
Je to román věnovaný těžce zkoušenému kraji. Otevřeně vysvětluje, čím je historická
zkušenost pro zemi a vůbec pro člověka jako takového.

Nezval, Vítězslav

Depeše z konce tisíciletí : Korespondence Vítězslava Nezvala / . 1. vyd., Praha :
Československý spisovatel, 1981, 575 s. ; 21 cmVzpomínky a korespondence.

korespondence, Nezval, Vítězslav, Čechy, 20 stol., spisovatelé, přátelé, vzpomínky

Palahniuk, Chuck

Klub rváčů / Chuck Palahniuk ;. Vyd. 2., Praha : Volvox Globator, 2005,, 162 s. ; 21 cm

romány, psychologické, konzumní společnost, filmové zpracování, americká literatura

Když nemůžete půl roku usnout, okolní svět vám začne připadat jako nekonečný sen.
Chodíte do práce, sledujete televizi a jste rádi, když občas ztratíte vědomí a alespoň na
krátkou chvíli na ten svět zapomenete Jedním z těch, kteří trpí podobnými problémy, je i
Jack, mladý úspěšný úředník odkojený televizí a opuštěný Bohem. Jeho příběh je
hlubokou sondou do nitra člověka, který jednoho dne zjistí, že hněv nad tím, že zdědil
svět plný lží, přetvářky a proher, neutlumí život k prázdnotě konzumní společnosti.



B E L E T R I E                                                 str.    29          2.11.2009

Peters, Ellis

Pouť nenávisti : desátý případ bratra Cadfaela / Ellis Petersová ;. Vyd. 2., Praha : Mladá
fronta, 2009, 188 s. ; 21 cm

romány, detektivní, historické, Anglie, 12. stol, bratr Cadfael, anglická literatura

Na jaře l. P. 1141 dojde ve Winchesteru k podivné události: významný klerik z tábora
rytířů císařovny Matyldy je zavražděn příslušníkem téže strany, když čestně brání život
svého protivníka, stoupence uvězněného krále Štěpána. Hned po incidentu zmizí z
panství probodnutého klerika jeho chráněnec Lukáš Meverel. Tím, kdo se ho vydává
hledat po celé Anglii, je Olivier de Bretagne, mladý rytíř oddaný Matyldě a neobyčejně
blízký Cadfaelovu srdci. Detektiv v mnišské kutně se zatím v Shrewsbury připravuje na
velký květnový svátek svaté Winifredy, ošetřuje nemocné poutníky a spolu s
novopečeným šerifem Hughem Beringarem dává pozor na zlodějíčky, kteří si brousí zuby
a nože na jejich měšce. V davu proudícím na klášterní slavnosti jsou též dva pozoruhodní
mladí muži z jihu – trpící kajícník Ciaran a jeho věrný nohsled Matouš –, jejichž
nerozlučné přátelství budí všeobecný obdiv.

Pham Thi, Lan,

Bílej kůň, žlutej drak / Lan Pham Thi. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2009, 138 s. : barev. il.
; 22 cm

romány, autobiografické, společenské, skutečné příběhy, Vietnamci, Češi, vztahy,
národnostní menšiny, rasismus, česká literatura

Vítězné dílo Literární ceny Knižní klubu 2009. Jsem Češka. Narodila jsem se tady. A
nejspíš tu i umřu, konstatuje devatenáctiletá autorka. Ale vzápětí dodává: Jsem
Vietnamka. Pro všechny. Navždy. Mezi těmito póly také osciluje ve svém autobiograficky
laděném díle Bílej kůň, žlutej drak. Příběh, zasazený do města Písku a vyprávěný mladou
dívkou, zahrnuje vedle popisů všednodenního života vietnamské komunity řadu
sociálněkritických motivů - ostatně, celý text otevírá dramatická noční scéna konfrontace
se skupinkou skinheadů.

Piskic, Marc

Záhada Modrého vlaku / scénář a kresba: Marc Piskic ;. Vyd. 1., Praha : Knižní klub,
2009, 48 s. : vše barev. il. ; 30 cm

příběhy, komoksy, detektivní, Hercule Poirot, vraždy, společenská smetánka, 20.léta
20.stol., anglická literatura

V Modrém vlaku, kterým angličtí boháči prchají před londýnskou mlhou na slunné
Azurové pobřeží, je zavražděna dcera amerického milionáře. Podezřelí jsou dva: její
manžel a neblaze proslulý podvodník hrabě Armand de la Roche. Odhalí Hercule Poirot,
ješitný puntičkář vyzbrojený „malými šedými buňkami“, v uzavřeném světě na kolejích
skutečného vraha? Agatha Christie, sama velká cestovatelka, zasadila tentokrát svůj
příběh do přepychových kulis Modrého vlaku. Spojení autorčina génia a originálního
výtvarného rukopisu Marca Piskice, francouzského kreslíře chorvatského původu, dalo
vzniknout barvitému obrazu mravů britské společenské smetánky dvacátých let minulého
století.
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Plaidy, Jean

Přísaha na volavku. 9. / Jean Plaidy ;. 1. vyd., Praha : Baronet, 2009, 410 s. Dynastie
Plantagenetů: 1. Předehra, 2. Vzbouření orlíků, 3. Lví srdce, 4. Princ temnot, 5. Válka
královen, 6. Královna z Provence, 7. Kladivo na Skoty, 8. Královy pošetilosti, 9. Přísaha
na volavku,.

romány, historické, milostné, Dynastie Plantagenetů, Plantagenetové, Anglie, 14. stol.,
Isabela Kastilská, Philippa z Hainaultu, 1311-1369, anglická literatura

Poté, co byl, z příkazu své manželky Izabely a jejího milence Rogera de Mortimer, král
Eduard II. barbarsky zavražděn v berkleyském hradě, stává se novým králem teprve
čtrnáctiletý Eduard III. (1312 – 1377). Ten je již zamilován do Philippy z Hainaultu a
královna, aby odvedla jeho pozornost od otcovy smrti, mu povoluje svatbu. Eduard si
nárokuje také francouzský trůn po své matce, která byla dcerou Filipa IV. a tuto ambici v
něm podněcuje Robert z Artois, nenávidící francouzského krále, který přijel do Anglie s
úmyslem vyprovokovat válku mezi oběma královstvími. Eduard se nechce pustit do
nebezpečného dobrodružství, ale nakonec je Robertem vyprovokován. Ten uloví volavku
a na banketu ji upečenou předloží králi a přitom jej přirovná, za jeho nechuť k útoku na
Francii, k tomuto mírnému ptáku. A Eduard, aby nebyl považován za zbabělce, přísahá,
že Francii dobude.

Preston, Douglas J.

Rouhání / Douglas Preston ; přeložil Tomáš Bicek. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2009, 406 s.

romány, thrillery, CIA, počítače, černé díry, Země, záchrana, americká literatura

Největší urychlovač částic na světě ukrytý v arizonských horách byl postaven, aby odhalil
tajemství vlastního okamžiku stvoření - samotného Velkého třesku. Torus je
nejnákladnější stroj, jaký kdy lidstvo postavilo, a je řízen nejvýkonnějším superpočítačem
světa. Jeho duchovním otcem je laureát Nobelovy ceny Gregory North Hazelius. Odhalí
Torus tajemství stvoření vesmíru? Nebo - jak někteří předpovídají - vtáhne Zemi do
miniaturní černé díry?

Remarque, Erich Maria

Čas žít, čas umírat / Erich Maria Remarque ;. 4. vyd. v Odeonu, tohoto překladu 3. vyd.,
Praha : Odeon, 1986, 315 s. ; 21 cm

romány, válečné, protiválečné, 2. světová válka,, 1939-1945, fašismus, německá
literatura

V tomto románu se autor jakoby vrací ke své prvotině Na západní frontě klid. Děj se však
odehrává o dvacet let později, v době, kdy nacistické Německo rozpoutalo druhou
světovou válku a po počátečních úspěších je tlačeno spojeneckými vojsky zpět. Stejně
jako ve svém nejslavnějším díle autor líčí osud mladého německého vojáka na frontě,
během dovolené doma a po opětovném návratu do bojové linie. Román je nabitý
napětím, ale i zoufalstvím nad beznadějí lidských osudů a ničivým společenským
fanatismem. Jen krátce - během hrdinova pobytu v rozbombardovaném rodném městě -
vysvitne poslední naděje na nový život: láska.
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Roberts, Nora

Červená lilie. 3. Nora Robertsová. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 313 s. ; 21
cmKlokan. 1. Modrá jiřina, 2. Černá růže, 3. Červená lilie.

romány, napínavé, dobrodružné, pro ženy, duchové, nevěsty, manželství, osudy,
tajemství, prokletí, americká, literatura

Roz, Stella a mladá svobodná matka Hayley dál žijí na bývalém Harperově panství,
zatíženém tajemnou legendou. Poté, co se Stella a Roz vdají, se duch zvaný Harperova
nevěsta stále častěji zjevuje v ložnici Hayley a její roční dcerky Lily.

Roberts, Nora

Sluneční drahokamy / 1. Nora Robertsová ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2008, 269
s. ; 21 cm1. Sluneční drahokamy, 2. Měsíční perly,.

romány, psychologické, pro ženy, tajemství, lásky, Irsko, ženy, psycholožky, partnerské
vztahy, americká literatura

Po nezdařeném manželství a náročné kariéře psycholožky odjíždí unavená Jude do
Irska, země svých předků, aby dala svému životu nový směr. Usadí se v domě zesnulé
pratety.

Roberts, Nora

Měsíční perly / 2. Nora Roberts ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2009, 298 s. ; 21 cm1.
Sluneční drahokamy, 2. Měsíční perly,.

romány, milostné, Irsko, sestry, lásky, muži, partnerské vztahy, americká literatura

Druhá kniha trilogie Gallagherova hospoda (volně navazuje na titul "Sluneční
drahokamy"). Aidanův bratr Shawn Gallagher je tak zabraný do hudby, kterou skládá při
práci v místním hostinci, že si ani nevšiml, jak na něm rusovlasá Brenna může oči
nechat. Dřív než si však stačí se Shawnem ujasnit své city, zamiluje se do něho její
mladší sestra. Které z nich bude patřit Shawnovo srdce a jakou cenu budou muset za
lásku zaplatit?

Roe, Graeme

Podivná smrt / Graeme Roe ;. 1. vyd., Praha : Olympia, 2009, 199 s. ; 21 cm

romány, detektivní, dostihové prostředí, sázky, intriky, anglická literatura

Děj příběhu se odehrává na mnoha místech světa, Dálným východem počínaje, přes
USA a Jižní Afriku, a Evropou konče. Mezinárodní intriky, vražda, únos a obrovské sázky
matou policii a instituce pro dohled nad dostihovými závody. Jay Jessop opět čelí
zoufalým, nebezpečným a zamotaným situacím a spolu se zámožným a mocným
obchodníkem z Orientu dodává další rozměr opojné směsici událostí. Slavná dostihová
závodiště v Cheltenhamu, Aintree a Sandownu jsou popsána v živoucích podrobnostech,
stejně tak i méně slavné dostihové dráhy se svou vzrušující a specifickou atmosférou
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Rollins, James

Poslední orákulum / James Rollins ; přeložil Zdík Dušek. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB art, 2009, 388 s. ; 22 cm

romány, dobrodružné, thrillery, tajemství, lidstvo, Věštkyně, Delfy, americká literatura

Kriminální thriller o skupině vědců, kteří odstartovali nebezpečný bioinženýrský projekt,
schopný vyhladit celé lidstvo.

Rudolf, Stanislav

Blíženci : dívčí román / Stanislav Rudolf. 1. vyd., Liberec : Dialog, 1992, 182 s. ; 21 cm

romány, dívčí, dospívání, přátelství, láska, humor, napětí, česká, literatura

Příběh vyprávěný střídavě dospívajícím chlapcem a invalidní dívkou o tom, jak se jejich
rodiče vzali a oni se učí žít společně v nové rodině.

Sandemo, Margit,

Sága prokletých. 3., Propast / napsala Margit Sandemová ;. 1. vyd., Praha : Fragment,
2009, 295 s. ; 19 cmSága prokletých: 1. Morová rána, 2. Hon na čarodějnice, 3. Propast,
4. Touha.

romány, sci-fi, fantsy, dobrodružství, magie, Sága prokletých, Propast, norská literatura

Ve třetím díle se setkáváme s téměř dospělými dětmi Silje a Tengela. Dvacetiletá Sol se
touží podívat na místo, kde se podle legend soustřeďují magické síly. Díky svým
nadpřirozeným schopnostem se začíná dostávat do konfliktů se společností prohnilou
pověrami a předsudky. Tengelova rodina však i nadále drží pevně při sobě. Dokáže
překonat další nesnáze, které jí do cesty postaví osud a ostatní lidé?

Sandemo, Margit,

Sága Prokletých. 4., Touha / Margit Sandemová ;. 1. vyd., Praha : Fragment, 2009, 295
s. ; 19 cmSága prokletých: 1. Morová rána, 2. Hon na čarodějnice, 3. Propast, 4. Touha.

romány, sci-fi, fantasy, touha, Sága prokletých, magie, dobrodružství, norská literatura

Další osudy Silje a její rodiny stižené pradávnou kletbou. Zprvu poklidný život se náhle a
dramaticky změní a všichni jsou opět na útěku. Hledání nového domova pro ty, kdo jsou
stíháni světskými i církevními úřady, však vůbec není snadné. Ubrání se Silje a její rodina
nástrahám inkvizice, pro kterou je i sebemenší jinakost záminkou pro mučení a zabíjení
nevinných?
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Sandford, John,

Neviditelná oběť / John Sandford ; přeložila Irena Palová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha
: BB art, 2009, 340 s. ; 22 cm

romány, detektivní, thrillery, Davenport Lucas, vraždy, vyšetřování, americká literatura

Sedmnáctá kniha ze série knih o obětech, které spojuje postava kriminalisty Lucase
Davenporta. V jednom domě v luxusní čtvrti Minneapolisu jsou nalezeny mrtvoly dvou
starších žen, které byly zabity kovovou trubkou. Pokoje jsou rozházené, ale scházejí jen
maličkosti. Zprvu to vypadá na loupěžné přepadení, ale když se detektiv Lucas Davenport
seznámí s případem důkladněji, ptá se sám sebe, zda ukradené věci jsou opravdu tak
bezvýznamné a oběti zavražděné náhodně. Během pátrání se objevuje vzorec zločinu a
vše směřuje k něčemu, co by Lucas vůbec nečekal. Tentokrát na něho vrahové čekají...

Sapkowski, Andrzej

Krev elfů : první část ságy o Geraltovi a Ciri / Andrzej Sapkowski. Vyd. 5., Ostrava :
Leonardo, 2004, 306 s. : il. ; 18 cmLeonardo Fantasy ;. Sága o zaklínači: 1. Krev elfů, 2.
Čas opovržení, 3. Křest ohněm, 4. Věž vlaštovky,.

romány, sci-fi, fantasy, zaklínači, magie, intriky, polská literatura

Krev elfů, první část ságy o zaklínači. Kdo by jen čekal, že Sapkowski nakonec nevydrží u
povídek a pustí se do románu. Kdy by čekal, že po skvělých povídkách bude stejně tak
skvělá i jeho sága ... Kdo by čekal, že na pátý díl této ságy budou dva roky čekat jen v
česku tisíce nadšenců, že obchody budou bombardovány telefonáty, že se budou muset
stát fronty a ne některé se dokonce nedostane. Kdo by to jen mohl čekat ...

Sapkowski, Andrzej

Čas opovržení : druhá část ságy o Geraltovi a Ciri / Andrzej Sapkowski ;. Vyd. 4., Ostrava
: Leonardo, 2005, 330 s. : il. ; 18 cmLeonardo Fantasy ;. Sága o zaklínači: 1. Krev elfů, 2.
Čas opovržení, 3. Křest ohněm, 4. Věž vlaštovky,.

romány, sci-fi, fantasy, zaklínači, magie, intriky, polská literatura

Příběh běží dál paralelně v několika liniích - nejdůležitější je samozřejmě Ciri a to, co
znamená pro osud světa. Nezanedbatelnou částí je také politická situace a události okolo
války s Nilfgaardem, která se chystá každou chvíli vypuknout...

Sapkowski, Andrzej

Křest ohněm : třetí část ságy o Geraltovi a Ciri / Andrzej Sapkowski ;. 4. vyd., Ostrava :
Leonardo, 2005, 342 s. : il. ; 18 cmLeonardo Fantasy ;. sága o zaklínači: 1. Krev elfů, 2.
Čas opovržení, 3. Křest ohněm, 4. Věž vlaštovky,.

romány, sci-fi, fantasy, zaklínači, magie, kouzla, polská literatura

Setkáváme se opět Geraltem, který si léčí zranění utrpěna na Thaneddu v tajemném lese
Brokilonu u dryád. Do příběhu vstupují nové důležité postavy, o kterých byla v dřívějších
knihách jen malá či žádná zmínka. Na prvním místě je to lučištnice Milwa. Dále pak rytíř
Cahir a nakonec ještě postava nejtajemnější, upír Regis...
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Scanlan, Patricia,

Odpusť a zapomeň / Patricia Scanlan ; přeložila Blažena Kukulišová. 1. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB/art, 2009, 351 s.

romány, psychologické, pro ženy, manželství, partneři, rodiny, problémy, vztahy

Za jakou cenu žena odpustí muži? Před Connií Adamsovou stojí důležitá rozhodnutí. Blíží
se svatba její dcery a přípravy provázejí četné potíže. Debbie si rozhodně nepřeje, aby se
jí zúčastnil její otec Barry, jeho oslnivá nová manželka Aimee a nevlastní sestra Melissa.
A Barry si právě tak zarputile přeje opak. Když ale Connie a Barry spojí své síly, aby
celou záležitost urovnali, začínají sršet jiskry. Jen málokterá svatba proběhne podle
plánu, zvlášť když jsou rodinné vztahy tak trochu napjaté.

Shakespeare, William

Othello/ William Shakespeare ;. 1. vyd., Praha : MF, 1963, 445, s. ; Máj ;.

divadelní hry, tragédie, tragické, komedie, literatura, anglická

Shakespeare, William,

Veselé paničky windsorské / William Shakespeare ; přeložil Martin Hilský. Vyd. 2., Brno :
Atlantis, 2009, 133 s. ; 19 cm

dramata, komedie, divadelní hry, Windsorské, Anglie, anglická literatura

Tradice vypráví, že Shakespeare napsal komedii Veselé paničky windsorské na
objednávku královny Alžběty, která si oblíbila postavu Falstaffa a chtěla ho na jevišti vidět
zamilovaného. Shakespeare elegantně královně vyšel i nevyšel vstříc, neboť jeho Falstaff
není zamilován do dvou windsorských manželek, ale pouze do peněz jejich manželů.
Jeho záměr zmocnit se těchto peněz nakonec nevyjde a v komediálním konci hry je
rituálně potrestán a zesměšněn ve windsorském parku.

Simenon, Georges

Maigret / Simenon ;. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2003, 269 s. ; 21 cm

povídky, detektivní, Maigret, napětí, francouzská literatura

V Maigretově gangsterské partii se komisař potýká nejen s horlivým inspektorem
Lognonem a jeho churavou chotí, ale především s triem amerických gangsterů, kteří si v
Paříži počínají jako v ulicích Chicaga. V příběhu Maigret a bláznivá stařenka pak stojí
před případem vraždy staré paní, jež se mu pár dní předtím svěřila s podezřením, že je
někým sledována. Motiv tohoto činu mu zůstává dlouho utajen…

Simmonds, Posy

Gemma boveryová / Posy Simmondsová, přeložila Jaroslava Kočová. 1. vyd., Praha :
BB/art, 2009, 112 s. : il.

příběhy, komiksy, psychologické, společenské konvence, nerespektování, Gustav
Flaubert, Bovaryová, anglická literatura

Parafráze klasického románu Gustava Flauberta Paní Bovaryová ve formě komiksu,
příběh ženy, která nerespektuje dobové společenské konvence.
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Small, Bertrice

Svět Hetar. Kniha 1, Lara / Bertrice Small ;. Vyd. 1., Praha : Baronet, 2009, 400 s.

romány, milostné, fantasy, pro ženy, nadpřirozené bytosti, Lara, Svět Hetar, americká
literatura

Tímto románem nám představuje autorka celou novou zemi Hetar, říši lesních pánů,
princů stínů a pobřežních králů. Kraj vášní, jak umírněných tak i divokých. Tam sice
každý zná své místo, ale může povýšit až na nejvyšší vrcholy. Spořádaná a pozlátkem
zdobená Hetar již však nemůže ignorovat vzbouření, které vře v zemi kouzel a záhad. A
tak se z města ležícím v samém srdci země se vydává krásná víla Lara na cestu, jež
probudí jak její mysl, tak tělo, ukáže jí pravý význam nesmrtelné lásky a spalující vášně, a
změní tak navždy osud celé země. Cyklus Hetar

Spiegelman, Art,

Maus : příběh očitého svědka. I, Otcova krvavá pouť dějinami / Art Spiegelman ;. Vyd. 1.,
Praha : Torst, 1997, 159 s. : vše il. ; 24 cm

příběhy, vzpomínky, komiksy, Židé, perzekuce, Polsko, 1939-1945, holocaust, 2. svět.
válka, Spiegelman, Art, Spiegelman, Vladek

Slavný comics Arta Spiegelmana je děsivým zobrazením holocaustu, které oslovilo
miliony čtenářů po celém světě. Místo lidí vystupují v příběhu zvířata. Maus je jedním z
děl současné světové literatury, které se snaží o to, aby lidé nezapomněli na to, co
znamenal nacismus.

Spiegelman, Art,

Maus : příběh očitého svědka. II, A tady začalo moje trápení / Art Spiegelman ;. Vyd. 1.,
Praha : Torst, 1998, 137 s. : il. ; 24 cm

příběhy, komiksy, vzpomínky, koncentrační tábory, holocaust, Židé, perzekuce, Osvětim,
Polsko, 1939-1945, 2. světová válka, Spiegelman, Art, Spiegelman, Vladek

Slavný comics Arta Spiegelmana je děsivým zobrazením holocaustu, které oslovilo
miliony čtenářů po celém světě. Místo lidí vystupují v příběhu myši – odtud název knihy.
Maus je jedním z děl současné světové literatury, které se snaží o to, aby lidé
nezapomněli na to, co znamenal nacismus.

Spillane, Mickey,

Dlouhé čekání / Mickey Spillane ;. 1. vyd., V Praze : Plus : Albatros Media, 2009, 301 s.

romány, detektivní, USA, napětí, pátrání, kamarádi, americká literatura

Mickey Spillane je významným představitelem americké detektivky, především tzv. drsné
školy. U nás je znám coby autor série se slavným drsňáckým detektivem Mikem
Hammerem. V tomto románu, který je řazen k jeho nejlepším, se záhadný Johny McBride
vrací do města Lyncastle, aby pomstil svého kamaráda. Toho zde údajně podvedli a pak
vyštvali pryč.
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Steel, Danielle

Cena štěstí / Danielle Steel ;. Vyd. 3., (V Ikaru 2.), Praha : Ikar, 2009, 319 s. ; 21 cm

romány, milostné, rodinné tragédie, rakovinná onemocnění, únosy dětí, vyděračství,
americká literatura

Bernie Fine, manažer předního newyorského obchodního domu, je stále obklopen
ženami – od prostých prodavaček po exkluzivní manekýnky. Nepřestává však hledat
pevný životní vztah – velkou lásku, kterou mu nedokáže nahradit ani kariéra, ani
krátkodobé známosti. Po dvou trpkých zklamáních se mu konečně podaří najít tu pravou.
Upřímná a veselá Liz má za sebou neúspěšné manželství a musí se sama protloukat s
dcerkou Jane. Je to láska na první pohled a sňatek na sebe nenechá dlouho čekat.
Bernieho životní sen se stává skutečností, a když se jim narodí syn Alexander, jeho štěstí
snad nemůže být větší. Radost však netrvá dlouho a zákeřná nemoc mění rodinnou
idylku v tragédii. Vyděrač... únos dítěte... Jak se Bernie vyrovná s peripetiemi osudu? Je
ještě naděje najít smysl života a ztracenou lásku?

Steel, Danielle

Milost / Danielle Steel ;. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 358 s. ; 21 cm

romány, společenské, pro ženy, lidské osudy, popové hvězdy, showbyznys, dobročinost,
uměleckého prostředí, americká literatura

Je teplý květnový večer a v hotelu Ritz-Carlton v San Francisku se koná velkolepá
dobročinná akce. Před půlnocí se všem přítomným zachvěje zem pod nohama. Tříští se
sklo, hasnou světla a lidé začínají křičet… Jejich osudy nabírají dramatický spád.
Přesouváme se do blyštivého prostředí showbyznysu v Los Angeles; souběžně se
životem mladé popové hvězdy poznáváme atmosféru dobročinných misií, polní
nemocnice i nabubřelých společenských akcí. Knihu tak výrazných kontrastů si příznivci
této autorky přečtou s potěšením.

Stimson, Tess

Klub cizoložníků / Tess Stimsonová. , Praha : Mladá fronta, 2009, 301 s. ; 17 cm

romány, humorné, pro ženy, erotika, nevěra, americká literatura

Hlavní hrdina, který se specializuje na rozvodová řízení, žije spokojený rodinný život a
nechápe, proč se jeho klienti dopouštějí nevěry. Do kanceláře ale nastoupí mladá
půvabná právnička, která ho svede, a on se tak ocitá v roli svých klientů. Manželka a
milenka se však spolu spojí a právníkovi nastávají těžké chvíle.
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Strauss, Josef,

Žít někdy bolí / Josef Straus. Vyd. 1., Brumovice : Carpe diem, 2002, 416 s. 1. Žít někdy
bolí, 2. V dáli někde svítá, 3. Ženský, třeste se.

romány, společenské, mládeže, kriminalita, přátelství, láska, 90. léta 20. stol., ČSSR,
literatura, česká

Rozsáhlý román talentovaného karlovarského prozaika z naší předlistopadové minulosti
přibližuje život mladých lidí v pohraničí na sklonku osmdesátých let minulého století.
Nevědí, co dělat s volným časem, chtějí žít na plný plyn, ale společnost jim v tom brání, a
tak loví požitky. Přesto je za jejich chováním a činy skryta obyčejná lidská touha po lásce
a něze. Kniha se vymyká nebývalou otevřeností a syrovostí dějové linie, avšak nejen tím
je výjimečná i schopností autora vyprávět obyčejný život.

Stýblová, Valja

Lužanská mše. 3, Musis amicus / Valja Stýblová. 1. vyd., Praha : Šulc - Švarc, 2009, 235
s. ; 21 cm

romány, životopisné, Josef Hlávka, architekti, Češi, 19 stol., církevní stavby, česká
literatura

Román Lužanská mše, nazvaný podle slavného Dvořákova díla, zkomponovaného pro
kapli v Hlávkově Lužanském zámku, rozdělila Valja Stýblová do třech knih. První Vita
brevis sleduje Hlávkovy začátky a hlavně psychologii jeho osobnosti, v níž složka
umělecká a emocionální nepotlačovala tu podnikatelskou a racionální a naopak. V druhé
knize Ars longa autorka v psychologické zkratce předvedla čtenářům, jak byl Hlávka
neuvěřitelně pracovitý, kolik v rekordně krátkém čase postavil chrámů, ale také divadel,
nemocnic, obchodních i obytných domů. To byl zdroj jeho nevídaného bohatství. V třetí
knize Musis amicus, na kterou čtenáři prvních dvou nejspíš netrpělivě čekají, je pozornost
soustředěna na Hlávkovo mecenášství a hlavně na jeho devítileté ochrnutí, které
nakonec překonal.

Svobodová, Božena

Co z podrážky nejde / Božena Svobodová. 1. vyd., Praha : Epocha, 2009, 270 s. ; 22 cm

romány, humoristické, společenské, satirické, politika, česká literatura

Neobvykle zasvěcený pohled do zákulisí velké politiky je smyšlenou konstrukcí autorky.
Opravdu? Opravdu tu potkáváme jen literární postavy nebo skutečné hráče, protihráče,
cyniky i elegantní zloděje? Opravdu je politika v Čechách službou vlasti? Podobnost
někdy nebývá náhodná.

Šmíd, Zdeněk

Proč bychom se nepřiznali, aneb, Jak to bylo doopravdy / Zdeněk Šmíd. Vyd. 1., Praha :
Olympia, 2009, 105 s. : il., portréty ; 18 cmHřbetní název:Proč bychom se nepřiznali.

příběhy, humoristické příběhy, autobiografické vzpomínky, Šmíd, Zdeněk, čeští
spisovatelé, Proč bychom se netopili, vodáctví, humor, historky, rozhovory, seriály
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Tremayne, Peter

Pán duší : případ sestry Fidelmy / Peter Tremayne ;. Vyd. 1., V Praze : Vyšehrad, 2009,
307 s. ; 21 cm

romány, detektivní, historické, 7.století, sestra Fidelma, Irsko, vraždy, zmizení osob,
anglická literatura

Po osmé se v detektivním příběhu Pán duší setkávají čtenáři se sestrou Fidelmou,
advokátkou soudního dvora v Irsku 7. století a jejím druhem, bratrem Eadulfem. Autor
Peter Tremayne, který se původně věnoval keltským studiím, využívá získaného vzdělání
v detektivních příbězích založených na reáliích keltské historie a kultury. Tentokrát se
Fidelma poprvé vydává na území donedávna nepřátelského lidu Uí Fidgente, jehož
náčelníci se nedávno rozhodli pro mírové soužití s královstvím Fidelmina bratra Colgúa,
Mumanem. Ne všichni Uí Fidgente jsou mírem nadšeni a dávají to Fidelmě najevo, tím
spíše, že ji, cizinku, náčelník Conrí do země přivedl, aby vyšetřila vraždu Ctihodného
Cineáda, učence v opatství Ard Fhaerta.

Tremayne, Peter

Dým ve větru : případ sestry Fidelmy / Peter Tremayne ;. Vyd. 1., V Praze : Vyšehrad,
2007, 271 s. ; 21 cm

romány, detektivní, historické, 7. stol., sestra Fidelma, Irsko, vraždy, anglická literatura

dalším příběhu anglického autora Petera Tremaynea se čtenáři znovu setkají s hlavní
postavou těchto vyprávění, sestrou Fidelmou. Bývalá příslušnice klíštera sv. Brigid v
Kildare, řeholnice Fidelma, je žena výjimečná i ve svobodomyslném Irsku sedmého
století. Dosáhla vysokého vzdělání a stala se dálaigh, advokátkou soudního dvora.
Opravňuje ji to k vyšetřování zločinů, může vystupovat jako žalobkyně i jako obhájkyně a
někdy i vynášet rozsudky. Příběh Dým ve větru se odehrává v době, kdy Fidelma se
saským bratrem Eadulfem, který ji věrně na cestě dobrodružství provází, putuje do
Canterbury, města vévodícího anglosaským královstvím. Bouře je přinutila přistát na
pobřeží království Dyfed a dlouho nepotrvá a ocitnou uprostřed událostí, jež vyvolala
vražda mladé dívky. Po nejrůznějších svízelích nakonec Fidelma s Eadulfovou pomocí
pravého viníka odhalí.

Tremayne, Peter

Zvon malomocného : případ sestry Fidelmy / Peter Tremayne ;. Vyd. 1., V Praze :
Vyšehrad, 2009, 281 s.

romány, detektivní, historické, 7. stol.., sestra Fidelma, vraždy, únosy dětí, keltské
legendy, anglická literatura

Ve studeném tmavém lese je nalezena mrtvá mladá žena. Dítě, které měla hlídat,
zmizelo a vypadá to, že už je nikdy nikdo neobjeví. Už to samo by rozlítilo Colgúa, krále
Mumanu, neboť ke zločinu došlo na území jeho sídla. Když je ale uneseným dítětem syn
jeho sestry Fidelmy, slavné irské advokátky, a bratra Eadulfa, je to událost, která vzruší
celé království. Jaký je důvod tohoto zločinu? Chce se někdo pomstít Fidelmě a
Eadulfovi? Nebylo by to s podivem, vždyť si nadělali při vyšetřování různých zločinů
spoustu nepřátel.
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Tropper, Jonathan

Všechno se mění / Jonathan Tropper ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 279 s. ; 21 cm

romány, společenské, dramatické, snoubenky, kariéry, životní, lásky, mezilidské vztahy,
americká literatura

Zachariáš King je miláček štěstěny. Ale poslední dobou u něj stále sílí pocit, že v jeho
životě je něco špatně. Pokud ve svém životě něco zásadního nezmění, bude mít až do
smrti pocit, že mu vše důležité proteklo mezi prsty.

Tučková, Kateřina,

Vyhnání Gerty Schnirch / Kateřina Tučková. , Brno : Host, 2009, 413 s.

romány, dramatické, společenské, 2. pol. 20. stol, odsuny Němců, mezilidské vztahy,
poválečná léta, Sudety, česká literatura

Noc z 30. na 31. 5. 1945. Gerta Schnirch, matka několikaměsíčnídcerky, je jen s
osobními věcmi \FFFDodsunuta\FFFDspolečně s ostatními brněnskými Němci směrem
na Vídeň.Vyčerpávající pochod skončí v Pohořelicích, kde mnohovyhnanců podlehne
epidemii tyfu a úplavice. Gerta a některédalší německé ženy se zachrání při nucených
pracíchna jižní Moravě, kde setrvají i po ukončení transportů. Poznovuzískání
československého občanství se Gerta vracído Brna, v němž prožívá další bouřlivé
události druhépoloviny dvacátého století. Kromě bolestných otázek viny,odplaty a
odpuštění mezi Čechy a Němci, jež tento neobyčejněplastický a působivý román klade,
se stáváme svědkynetradičního vztahu matky a dcery, který je deformovánnejen
omezeným prostředím, v němž se jako české Němkyvystrnaděné na okraj společnosti
směly pohybovat, ale také vzájemným nepochopením dvou generací,
obtížnoukomunikací a nemožností zprostředkovat osobní zkušenost. Nezaměnitelnou
atmosféru příběhu dodává genius lociživelně se rozvíjejícího Brna.

Vágner, Oldřich,

Cesta byla dobrá, místy špatná / Oldřich Vágner ;. , [Česko : s.n., 2009?], 105 s. : il. ; 21
cm

povídky, autobiografické, cestování, vzpomínky, humor, Liberec, česká literatura

Děj čtrnácti povídek je situován do autorova rodného Liberce, zbylé tři vycházejí z příhod
a zkušeností z pobytu ve Spojených státech amerických. Na malé ploše defilují postavy
kamarádů, rodičů, sousedů, spolupracovníků, dívek, žen i náhodných známých, jak
postupně procházely autorovým životem.
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Vančura, Vladislav

Marketa Lazarová / Vladislav Vančura. Přetisk 8. vyd. v Československém spisovateli z r.
1961, Liberec ; Praha : Dauphin, 1997, 175 s. : barev. il. ; 21 cm

romány, historické, milostné, středověk, loupeživí rytíři, zfilmováno, česká literatura

Klasický román Vladislava Vančury přináší příběh o čisté duši a čisté lásce uprostřed
chladného a nemilosrdného středověku. Markéta Lazarová má být zaslíbena bohu a
strávit život v bezpečí kláštera, ale namísto toho je unesena čeládkou loupežníka
Kozlíka. Uprostřed nelítostné sebranky kupodivu nenachází jen ponížení, ale i lásku,
pokoru a pokřivený, leč upřímný smysl pro čest. Poprvé román vyšel v roce 1931 a v roce
1967 na jeho motivy František Vláčil natočil film, který se zařadil k vrcholům české
kinematografie.

Vardeman, Robert E.,

Vzpoura na Enterprise : star trek / Robert E. Vardeman ; překlad Ladislav Jelínek. 1. vyd.,
Praha : Netopejr, 2004, 184 s. ; 18 cmHlavičkový název:Star Trek.

romány, sci-fi, vesmírná sci-fi, Star Trek, planety, hvězdné základny, americká literatura

Kapitán Kirk, doktor McCoyem a pan Spock právě dokončili mapování Delty Canaris IV a
navázali předběžný kontakt s touto planetou třídy Q. Až bude tato výprava za nimi, čeká
Enterprise rozsáhlá údržba na Hvězdné základně 1.

Vaughan-Hughes, Pip

Kostnice / Pip Vaughan-Hughes ; přeložil Petr Kovács. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB art, 2009, 454 s. ; 22 cm

romány, historické, 13. stol., Konstantinopolis, dobrodružství, středověk, relikvie,
detektivní zápletky, anglická literatura

Bratr Petroc, který se definitivně vzdává naděje na život v církvi, se spojí s lovcem relikvií,
kapitánem de Montalhacou, který jej vtáhne do svého světa. Potřebuje Petrokovu pomoc,
protože kolem vzácných relikvií, které touží získat, krouží další a další dravci.

Vondruška, Vlastimil

Znamení Jidáš / Vlastimil Vondruška. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2009, 300 s.

romány, historické, detektivní, 13. stol., Čechy, Oldřich z Chlumu, Přemysl Otakar II.,
česká literatura

Na Pražském hradě došlo k neslýchanému zločinu. Přímo v úředním paláci byl jedné noci
zavražděn zemský sudí Dobřej a v jeho těle byla nalezena dýka se satanskými znaky.
Král Přemysl II. Otakar nemá k lidem na svém dvoře důvěru, a proto svěří vyšetřování
mladému Oldřichovi z Chlumu. To se samozřejmě nelíbí zemským úředníkům, zvláště
když se začne proslýchat, že král hodlá bezdězskému správci svěřit vlivný úřad
zemského sudího. Proto začne pražský purkrabí spolu s komořím pátrat na vlastní pěst a
obviní synovce zavražděného sudího Křišťana. Král mladíka odsoudí k smrti, jenže
Oldřich z Chlumu má pochybnosti, neboť se ukáže, že existuje ztracený spis, označený
jako Jidáš.
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Williams, Donna,

Nikdo nikde : nevšední životopis dívky s autismem / Donna Williams ;. Vyd. 2., V Portálu
1., Praha : Portál, 2009, 225 s. : il. ; 22 cm

romány, autobiografické, autismus, autisté, dívky, 20.-21. stol., Austrálie, Williams,
Donna, australská literatura

Fascinující, statečné a působivé vyprávění mladé ženy s autismem dokazuje, že
autismus není synonymem pro citovou plochost nebo necitlivost. Strhující, místy dojemný
a velmi osobní příběh ženy, která se snaží porozumět lidem ze svého okolí i sobě samé a
hledá pochopení a přijetí druhých, nabízí pohled do světa člověka, který trpí poruchou
autistického spektra.

Williams, Nadine

Láska ve Francii / Nadine Williamsová ;. 1. vyd., Praha : Olympia, 2009, 244 s. ; 20 cm

romány, autobiografické, Williams, Nadine, australské spisovatelky, novinářky,
2001-2007, partnerské vztahy, milostné vztahy, Francie, cestování, australská literatura

Jak nalézt lásku v každém věku aneb důležitá je cesta, nikoliv cíl. Nadine je po dvou
nevydařených manželstvích rozhodnuta, že už nikdy nedopustí, aby nějaký muž ovládal
její život. Olivier zase truchlí nad smrtí své ženy. Ani jeden z nich není připraven na lásku,
jejich přátelství však nabere překvapivý směr. Jen je třeba najít pojítko, které by je drželo
pohromadě. Ona totiž vyrůstala v Austrálii, zatímco on je typický Francouz. Přežije jejich
vztah cestu napříč Francií a situace plné kulturní i citové zátěže?

Zajíc, Vladimír

Otvírač cest / Vladimír Zajíc. 1. vyd. ve Strakách, Praha : Straky na vrbě, 2009, 377 s. : il.
; 17 cm

romány, sci-fi, fantasy, boje, česká literatura

Na zalesněných svazích Gabréty, Korkont i Askebergu, na březích Bílého Albhu i
zpěněné Wildahwy se odehrává boj o zemi Boiohemum...Jak souvisí prastarý Bójský
rukopis a záhadné Memorandum k miléniu s tím, co jedné bezměsíčné, hnusně lezavé
noci odvážely tři švadrony švédských rejtarů ze zámku Český Krumlov?...boj, v němž
rozhodují ostří seker i mečů, ale především srdce mužů...Mutace genu G551D je stará
3000 let. Kromě Čech a Moravy se vyskytuje jen na území Británie, Irska, Bretaně a
Rakouska. A značí, že v našich žilách stále koluje krev dávných Bóju - strážců kamene,
který požírá krev i kosti....boj, v němž osud země leží na bedrech Marowrixe, Strážce a
Ochránce, Otvírače cest...

Zeyer, Julius

Kristina zázračná a jiné práce / Julius Zeyer. 6. vyd., Praha : Česká grafická unie, 1941,
215 s.

báje, legendy, společenské, Čechy, Zeyer, Julius, 19. stol., Orient, náměty


